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o Windows: iliffl FHIIT R A IHIEROREDE R

R EZHL I A AR AT REDY JRME . TR ITENHLBCE. ITENHURME. ITEMHLERE E ik
B, ELAAKLET A A B A L R e 1

o OSX: MG, MBI
4. REETKIRELIR
5. MITEVERE N5 (Windows) 25 H 5 H.(0S X)ik KB A .

TE S EIA BN T8 F A i 1T Ep
SFERIAR R B A 2 R e T ER L T AR L

o EUSIREHEEN, FRLESER SR KALEE. ST, HEESFENEE. K
MBI, BMUATEE B

o USmGaSUKCAR BT BISLRVE S, BES boR SR8 G )0 AL R . ITEILRHE T R &
BEATHTEN . BB SRR, 1 AR ] DU T I LR AT BN R DT 4

o HBERUKCIR, JFHLIUEHA RERLATEIN, FRf DR BRSO E . RHSe
EERA RS

AT RKE
YT L MAT ER LI T AR 5T E LB AR 21 o SRR
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e
Enp

o WURAR T EPEE SRR SR, B R TS - SITENLP A SR, SUKE R RS
REAAERR AT H

o SUREEG ARSI IRENMGETTENE T AR, EREISOKEALKESR, HiEg T
sy, DU QPSS RESBURITENE R . BRARMIUTR, SNAREEHRES.

o fEfTHIRREY, JBEUZFMARR T SUEFE. XLaEYISE ﬁ ((E%TTEFWWH FULEATHT
BN FHTERSL4id i fE (MAfRSESITEINY) -« MBEHEE, SEPESikE —SHEK, FX
VEAE R, 351 www.hp.com/buy/supplies Mk .

MBI TR 2 8K B
1. SR AR (I R SR T B R TR A SR G T, Bl fih 32 2 TR ) 2 1)
2. EPEHIIBRACER b, B {_}J CRTHERRED) BLE vt sk .

BT Ews A UK E
1. FTHFEWS. FHRIFMEE, 1ES )02 EWS,
2. BT HEDR, RERTEMRE.

M= AR A 227K & (Windows)
1. FTJFHPATEINLBL T AXRVEAE R, ESHTJ HP I T
2. TEATED. E#AER &0~ L, sl e NG ERETEL.
3. b Sk BTk

M= AR A 2K & (0S X)
1. {TJF HP Utility. ARTEAIER, ST HP [ T .
2. HRERATERHLC L.
3. BEFEMRE.
W LA TSRk .

TR E

FAT SR &, 5V www.hp.com o CHAT, HP PIREER0 B LT iRt D FRAEpra E 5 / HlX
%Kﬁﬁtf %J%ﬂﬁ"]%ﬂnﬁﬁ’% B, WZEFRMIX AR L EIETT . A S B fFT e e 5%
FIEE. B4, &AL A www.hp.com/buy/supplies PAFREUA I 28 (1 B 52/ 1b X W SE HP 72 & 1AS

HEEMA SR SRR S ER RN EENRaH SMA. ETCE T RIS G S
o EEEHMMBENIRE L

o TEITEIHLABIMATIRARSE B TR GRS T AR BIA TR AR

o FESTERHLRRAER, STOF HPATENNLEN T, BT, JR)5 e e il WaFest .

o TEHP#AR Web %5254, P TH, REREFERERL T HEMIRS. FRE4ELR, &
%% HP ik A X Web JIZ 55 2% (EWS).

BY 5 $TEDHLIAE 1 B SR A S s
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ViR http://hp.com/recycle, T f#SeRMIBISCRIAIER, AL HI 5 [BISCR T B 53 FAAR R . (5
B

S o

AP A DUR L, MO — MRS HE (), Sae M), FHE 0 EE K).

EE:
o HPTILATENFE I, HP @BUI T Aefl Al ik HP stk R s . ARIHAER, S
e 1T 5

o EAEAEREHURI KRHAITEINL.

1. fUTsE .
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4. EAEMRLSEG EREREMA. M EARNS SBOERER.

5. CREBT SRS LAY

[-)]
op
[‘F
b
LK
Bl

AR HBEHIRR
MERBAN . 5L TR
o P HP B
HP U558 5 4 P T EDAURIARIKITT VR, FFLERMR, (RS VAT ED AR A 7 1

ITENRCR
BY v HP ASREE HP S A it s BT T Sk, pt TR A HP SRR S0 7 7 A P s A A 2 £
VL2 A

RN E S EH R HP R3S, 1517 www.hp.com/go/anticounterfeit o
o CNIFGITENFRE A, VAT LR HERAE:
—  UREAE AT YR AL DG AT B, O AR B YR FR R TR R
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O

—  WERPTH SRS B
o WIRITEIRELEER, WSM UCHTHE THEZER.
o AVE M TR B AT ENHL T S, AU PR AT e
o FEBMERAREE AT, BT EGEIVTREE 0,

o CRERSBENIEMMAER . S SR SR B by RS 0 B AT BB AR L. B ER P A
B HHEA RIS

o B EKE, HiRHN L.
SROK B AR R AR AR A THEOUT TR
AREMER, HSRE

B W BK R RS EN, SR AR ER, R TREREITEER. B
FEHBIR, BNATEE B

o IHHHAT AL BT BN IE . X AR AR S O A
o WURELSHATEINL, TEHAT BT 3AE CLBT 3T EPAL o i) 8K ke e 4T ENHLIE A A A28 o

—  WAORILATT B R IRL DR OC AT EDHL.  S845 BT RRiaAT A & e 1k, fK T ITETHL AR
2.

—  HRBCHE T SRR
— AR DR RET I ARSI, IR T N A .
—  RBEE, MATEHHURREESLCRIA . OREa ), EEE s s T L.
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o MNAtFHIIEATTED

o EIH I HIARIT BN

o f#i NFCHHATHTED

e  {#fH AirPrint (OS X) #4747 E
o KT RINITENHIHER

Mﬁrﬁmlﬂiﬁﬂ Efl

Mt SHALBEATHT B (Windows)
o  MitHEHBEATITE (0S X)
o WEITEIPE T (Windows)
o IWHEITEITEBE (0SX)
o UREEZI

MIHENLHEITITE! (Windows)
S 3 P T 26 AL AR A0 00 S R R LT E

o it o faH o /PT
o [REEETEN R o A LI i

MAHEHEATITH (Windows)
1. BRI TN IEMINARE .
ARG, HSRAA .
2. FEEAFREF SO R, BT ED.
3. HRITEIHLEE .
4. BREHTAIT B RHEHE KB R e

RS A AR REDY R BT, ITEDHLIRE. ITERHURYE. ITEDHLEGR B EE, Ak
AT FH B0 I FH A 3 T 5

5. DN BREFEIEWRROFT RN, N AR VLM T AR T RE R R R A

I HiEA
FTERPLEE = FTERHLEE 5 ST Ak S A T e AR R B, IR 7 il — R R T E BT
HiX IR,
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B

BL

BB TR o 2 AT T EAREE T LB, Bl gRak SRR, ARSKRIEATR (K
FEFTED.

AR5K/ B

PRI TR 5 T ST B SR i B . B, (ST ENESRAE AR 3
HARTRAT BN ARTR T SRS

A DL DL R 3 5
o KR~ W Letter. {E3f #10 A1H :U/Z % Chou #3.
o ACHKSRIR: GHRITEINLEZhik$E. Fahskak. 488 1 M4 2.

o AKRARA. WHLE. (5. WE. FH. HP SR 48, HP 180 7MYt
FIFARAIRZ .

e R CH B AR (ALM), 1T HAE(F 28 TEDERIT FLEMS BT
B, TELLFE AFRE7 . CTHEN” sl O“THUTIL” EAAREREM . A OGVELA(E
B, EBRBE I .

o BRI BIEHEMEIR. AT,
o ITHIRE: GH#Ex CAMTEEMRL Ml GEMTH®ML .
AR I AR TCIEST EVE B BARAE .

R
e

LRI A RTINS SN AT BRI 2 BUCR (B -

o FHER~BI: SRR T SERRN SR E ol B e E R E AR ST
Uil Letter B {53 #10,

o KED: GF “HLE” M “EERT .

g
=

L3 T B 5 PT REMET BT M A 4 5
o  SUHATERN: FHEHATEL. b bikBi)s, HAbETUE T H -

— ARAEACEK TR, G CLE R T CABAT LT (i, HPD 8kl
AT (s .

— NF AR, TR A O B R T s P AS B R AT
R RFATITEL.

o EHITENE: MIKITHZ I, BWIHRE IO T,
o Jyla: AR .

ot

BOE M T RAFAT S HES RS, BIETR O S RATIT R i E
F: TR

o  EM—RTHAT: BT TAUKA B,

o  AM—BTHAT: BT TAUKRA B,

o NN - BFNERE:  ITEIHUR Rk AR B AR TRGT . T HeAt R Y
ik = T 4.

o HYUHE - B4CHE: FTEINUK AT IR A 2 R AR, BN R
o BT Hfb R 5 fs 22 F A0

VRNV A7 i

P T A AR T BN AL A B B AR U] — s
o XK GBI« ITEMENI A REESTEINL L
AREMBERGER, ESH AT E

M SHLEATITER
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B L]

Rt SBT3 R E AR PR T IV B
o JREITEN:. (U H B s fE CMYK K (MR RERainkaEa)
TER.

o B XUEI A 20T BEESRA-S- 05 3, sk
s BRFEGER. AXRBMAER, WS,

[ SP3BT B 35 T A 28 {8 B U 1
o EL EFMELAKERBATH.
o HRKITHEBF: M5 — TR — T EE L.
o JASCAITEIRBOIA: #HUNR R OASKIE .

e HPEasyColor: U 7E Windows 15 i} HP PCL 6 FT ENNLIREhFE e, itk
STIRMET] H 343 M Microsoft Office 2 /74T ENIATR & A A SCRAI B & . HP
EasyColor Hi R —W{Fn] BB EUR, MIEEE SR Ay, g
B, 40T SR I BT e R R

o SUKWE: MAMPOERITEME LTI E) . WA RR . AR
TR, WS,

6. Hpli BE SR BHE XHEHE
7. 18 CATED” XHEMER Mt B L Ak FTED SRk B
B e ATENZG, R M IR ATRRBR A BT, ) 5 B s 4
MIHEHLEEATITED (0S X)
S ISE AT 74 LT AR 0 4 A AR AT EL

o WM o B o MIT
o [HEETEN ks o WM o BRAEHR
MITEHLHATITER (0S X)

1. BSCRIN PR R4
ARUEMER, WS LA,
FERATRE P SO o, LT L
i PRAT ENHL e
IR, APV WEIRH, EFF—IUT BN
IR AR RAT AR R A, AT DU #R Ak
a.  (EARBOMTHEH AR, SRR,
b,  ERITHU AR, R T ANETIZ
— & LA
—  EWN—BETRET BT ARk A B
— AN TR T Ak B A

i & W N
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c. HHE - GzhikEE: TEIHUSE T R AR TRAT . A SRR s AT

d. AR - BACHE:  STEDHLR AT ROME L S R B AR, e AT AT . A AR
AV s 2 T AU

6. EARFKIRBILEIR A, Fdi BESRA 550  5#  2U5

NEHI I CEIBATK F”k TRED. ATl fFd AR, Pr2855) BB IR T ENIL T,
TTEDJZ*EIHT@%RT M. RE. ITEDHERM AR,

WAL “4TEN” SHEETE R, Al EniEaER.
7. B FTED .

B i ATENZJR, SRR b B TR A B, 004 S A

BEITEPEHE T A (Windows)
1. ESMHFEFRRSCEsE s, BT EL,
2. HHHTFHIT B SHENE R

GRS AR AT BE Y B . I, ITEPHLREE. TEPHURME. TEPNLEGREEEIR, Ak

MR ASE P PR A L FH R T
3. ROHTEIPSETT RbriE.
4. EFEPUARGETT AR

B vk bttt i, SRS BEA MR E ., RGeS E, U5 b
f#TA, B ES E R

5. JUHrREETs AL FET RN I
6. HdrAEAE.
7. BEAPUETTMAATR, A R e 15

WEITHHE W E (0SX)
1 R SO, AT
2. WATEINLCIEF
3. MBURBE AR P R RE.
4. BEELMREAENTERE.
5. ONBUERERIA A SR, 3 ERTERIE TOUATEBLaL A 4T EpAL.

TR

M T EILAR BN 5 S L B, R R S AT B
I FEFT B M B P4 2 £, 3

T2 R REFT EQAE b (1 3 £ 3% T

i E s S E LB R BB VLS

ST B ] 2 )
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FFRAT YRR K PR B 3 R

1.
2.
3.

FERAFRE R KSR b, B aidT B
W RITENHLE T
ik AT R I HE R R A

CEER R A AR REY B . BT ITEDHLRE. ITERHURYE. ITEMHLER B E RN, Ak
MBS P AR A L FH R 1 17

PAT AN EREZ —

e  Windows: iR,

o OSX: FiliBifaikli-kE, j&F: HP EasyColor.

MBI FERR N 151 R 5 (Windows) B RGB Bifh it S #L (0S X), 1%4% NAIB A 3l —:

e BRIA (SRGB):  1b UK ™ i st B ONAE JR AR BE 5 B 4T BN RGB #iedls . (AT I, 15 1E
AR B RGP B, DUSEBLIERRTE AR

o EE: MyTEEThE G PN T e, TER S EIRR, EAAE.

o WA BTN RGBT, K2 AN E B IRIR LIS S ITENIOA . 5 “BRIA
(SRGB)” AR L, b/ dh ] LIRS . 3T B A I Al o 3 A

e [} (Adobe RGB1998): 35 H T-{# F§ AdobeRGB it a5 [a] (i A& sRGB Fita=s[a]) %
FOHB R ATED . b R, R T e A i B

T REEHIZI L.

FEIRBAT R A B 1T

AT LIRS R PP A S R BOA B B BT Fah B B . RS PP 8 AE o P BB 1
T B S T B

=

FERAFRE P B SCAE e, B 4T ER.

W ORITEIPLC L .

PAT LA N RAEZ —

e Windows: il T4TJF JBIE X 1EHE AR B4

GBI AR AT RE Y B . I, ITEDHLBE. $TEPHLEE. TEPHLEREEE
i, EARRL R A R B P R e 1T

o OSX: {EMBOMTRHH L ASH T, EHHE. RS LE HP EasyColor.
PATLL T #RAEZ —

®  Windows: fERFELIIF L, PliBKRE.

o 0SX: HEREFLIIR =M.

A VR DA DL IR %
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6.

o ERXTHFE: R4 RSN PRI IS EDHLRR T FT BN UK (Ao MR AR TN 1) A A TR e ARk
EATENRIRICR .

o HME: mABSER, BNBOSRONE. BINEMEA T S T AR 4R BT
ENFIRICR -

o RAS/KHERE: AR YT BRI T BN T A R G R O X R R, AT B e ke
AR AT AR

B v Foh ¥ kit vt B AT R . HP U R 10 R SO UK S

R B RAFRT SO R & 0, SR EER R E IR 2 BOAE (Windows).

B 5T HALFR L RILE
T REHH P, TLREE G 5 )y 18 4T T sRGB Bl

FTEIHLS THENLR R 88 HERAE BB I DA AN, T BRI 5 T S B R o n (DL g2 A4
R . SoRaH BT RGB (L1, SR G GEZAMKDCBREREINGIE, MTEHL
JAEF] CMYK (5, Rt BEMMBE) J72ORITEIEN .

A L2 FRZ AT LU T BN 5 BoRa B UL L RE /) -

FTENI I

ITENERE (flan, ssd. EDRIEREOLEAD
BRI ]

A NS B R IR 22

BAFRE

ITENHLIRBIRE

TP RS

A

TR AIEBIRE

BAEIE (IR

BRESIT B 1A 42 4
HP 9752 i 5 ) T LS 0 V20 P AL RS PR it PR SRAS (. DGR R 1

www.hp.com/go/upd -

HP it A3 Web Iz 55 58 e VPRI R % 1. R OB EIL LR TR EITHL. AREAER,
52 5 HP fix \ 5 Web fI 55 % (EWS).

B % | T A 5T B

i AR VA fiff 41 B

M USB ¥ & 4T Efl

& VR L AZAEIT ED
S P LAEAST i QUREATAERA I, 7 A8 SRR A DR ATE . B0 472047 EDLA 77 3R R U A

A T RAAIEF it M B3 A i PO Ao
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http://www.hp.com/go/upd

25 JH ol o T 5 P A VA i

I A b A 1) — I s BT A 4T B
3T B 24T EDHL E 9P ND

D BR AT EOBL B A2 G R

X FH BT R AR LA A
BRI A o A 7R, T BAE ST EIVHLAT oh 25 ST A PR A7

B v S fismT LLLE T B LR o 050 PN AE RN, AT HP ISR Web R 25 8ot A I A

)D\’

(EﬁﬁlﬁIﬁ‘FE’JﬁéﬁT ﬁ%ﬁ#ﬁﬁﬁﬂ‘]ﬁﬁﬁ#ﬂﬁ}j FULIERE) o A IRMEH] EWS ITELR{E

% W, HP ik A0 Web JIR45 2% (EWS).

2% M 1l 5 FAAE MY A7 4% (Windows)
2% H al s HAE L A7i% (0S X)

2 588 A B % (Windows)

1.

i FRAs,  JEARYE AT A IR RGPAT LT R EZ —

e  Windows 10: {KXHTHE . W&MITENNIAERL.

e  Windows8,8.1: {KiX M. BEAFIFE & HIR&FFTENHL.
e  Windows7: iHiR&RITEINL.

2. fAHBARAEESITEINL, A5 Rt B ST R .
3. 1E CHTERNURME” E O, AR REIETR,
4. MENFRRE FHigIR S, PR UG IR, BUEEEBI AT IT.
5. HEMA, A5 Rdite.
EEH S FE L6 (0S X)
1. {TJF HP Utility. A RTEANER, S BT HP o] LI,
2. HTRATEINLEiL
ER N
4. EFELAERE.
5. IEFESRVFIITEINL EFEMERIMENL, JF B E AL E

2 AR Ml A7 Ak B — BB A T BN L

TET LUK A7 it D RE RLF B — IO A $T Bk BT REERAE)S, S — LS A PR LA AR AE ST
EMHLNAF L, S UG AT DLAAT ETALEZ ) T AR AT R LAl

REAE b A7 fift I 1) THET B Y. (Windows)
RAE b A7 6 1 B A FTEI{E MV (Windows)
REAE b A7 i I 1) — BT B (S X)

P A7 fifs 21 BT A 3T ERENL (OS X)
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BAEML A i B ) — BRFT EIE ML (Windows)

1.

2
3.
q

7.

FERAFREFF SO o, LT B
HERITEIPL Lt

S T AT B G TEHE B R % 4R
AR, SRR L N IETIZ

o RIERE: TENZMHIELKIEE 46, MIMIESTENGE . SRS LEST NP ST AR bR 4T
ENTR A2 10 £k

o AAMENE: FEFTENHLIE I AR LA SR T, 10T EI AL
N2 AE5E AT BV A SR -

o REEATHEI: STENERIEALAD S, IF HAFME 10, LUME LG TR

o  OEFMENL: BERITERTEINL ERPENE, IF Bk b P o n] DLFTED

o  WEANRMNZEMEL: EHTNANBAHHENE. AR RIT ENE il (AR ML, T Bl
FORIEHA AARIRS (PIN) BUE Y :

—  &: AFE PIN i,
—  ITHIFTER PINGS:  EORIEHE—ASDUALEH PIN B,

— (AR mEER GEHT Windows 7 BUEHTIRAD « RERME—MUE 4 % 32
=G EAER

FER A, SRAP UM 4, SkFaES RREABERA 4,
FEAEN AR, EFEEF BRI 4, BB E S R RN R AR
IR ERMA KL AR O, EFLT AR

o fEH “YENBFR +(1-99)” : FEMRALAFRAR RN _E— MR HCT

o EHARIE M AL sE BUA A7 i IR

B . SRR T ATED KRR AR ST ETAL L.

RefEdLAE 2 FrA 4T ENE L (Windows)

ZHCN

1.

SLTFRE, AR AT R R GHAT L N R E L —

e  Windows 10: {X/CHRTE. Be&NITEIHLAITHRHAL

e  Windows8,8.1: R A EHHIER . BEARIS & F13& AT EHL.
®  Windows7: i &HITEIL.

W RATEIHL e

il FH bR A SR AT EOHL, AT e E I, 285 SR Al ik i .
EAEN AR I TR b, SEHEDL R —:

o RBSRE: {TENZMHIEIE 0, AMBAEITENE. SR/ ESTEIHLE G R EigRIT
ENR A1 £k

o AAAENL: FEFTEIHLIE S TR A SR AT, 20T BN
ANAENL 2 AE 5 AT HY G B S ER -

o 7 ) T AT B
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o RIEITEN: JTENRRIMEAL G, I HAFRE 43, LASE LU PR TED
o CAEFAENL: BERTENFTEIHL LR, I HAEFAd A -t mT BLFT B

o  WEAMANIZEML: EHTHANSIFEREL.  MPEHITART A ROPE LS, ST L
FORIRBEAN AFRIRT (PIN) B 1Y

— o AFEPINBEZE,
—  ITERFTRR PINAD:  BOR$ZME—ANVUALE PIN £,

—  EREE) MEARL GET Windows 7 SERIA) « mERG MY 45 32
AT,

5. ERPAXKES, EFERPAUERBAR 4, susFEER X, REBAEEH 4.
6. TEARMPAFRIXIE T, wHBASLMERBOAN 4, BLEEFEER X, REEAEEREL A,
IR AR AR O, 15 L T AR —:
o A “YENbABFR +(1-99)” - FEARNLAFRA RN _E— AR HCT
o BRIAM: MHBEALE B AL
7. IR, AR5 ITEY SRR A ST EIRL L.

R AR A4 B 2] —T04T ENFEAL (0S X)
1. ERIERFP SO, T ED.
FEBHON T H S, PR AR A .
W RITENHLE LT .
FERGF T S, PRI —
o RIEITEN: ITEIERIMEL G, IF HAFRE 43, LAGE LS T ED

o RHSRE: THZMIEKIEE 0, AMKUESTEIBTE . SREAEFT ENHLR fl AR b g ReT
B x4 %k

o CAEFMENL:  BERTENFTEIHL LR, I AL F Al A -t mT DL ED
o ARk EFTEOHLIESITIAR LR HE R T, 24T EEAL
M NAEME 2 7E 58 AT BN E S ER -

5. ERPAXES, EERPAUERBAI 4, BusFEER X, REBAEEH 4.
6. TEARMPARFRIXI T, wRBASHCEHBOAN 4, e, REEAEZEREL AR,

WEARIE AR A, 15 IEFELT AR —

o A “YENbABFR +(1-99)” - FEARNLAFRA RN _E— AR HCT

o EHARBUAMF:  AEATHE LA o DT A7 A ALk

7. TN ANEAERECENL, G0 SR AR DU AL BRI (PIN) A S AR $T ENAE R VE Y, i kP
PIN 733T I,

8. il ITEN KAEAFREAEST ENL L

& W N
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ReARAL A pE 2UBTA AT ERFRAL (0S X)

1.

2
3.
q

FEPAFRE P SO o, LT L

FEB BN T b, PR LARAE

FERITEIHL L

R S, R T R

o PRESTEL: ITEIRIIEALA £, IF BAZGE— 00, LAELLE - RTE

o RKEERE: ITEZMIEEE 0, MIMKIEST IR S5 EFT EPHLIE i d ik L sReT
B A 40 %K

o CEFAMENL: BERTITENTEDHLEAPENL, Jf BB bR P thm] BLFTED
o ARk ESTENHLIR S TR LR R AT, B 24T EIRAL
NAEA 2 5 58 BT BN B SR -
FER P, SRR AU 4, SutFBaESG RREABZERAT 4.
FEARNLAAFRDCHET, e EF DB 4, Bk A E S RN E R AR
WAREMAR AR O, R T AR —:
o R “4ElAFR +(1-99)” : FEMRALAFROR RN — MR 8T
o  BRIAME: HHHFALE BIA AAERIRAL

o FA NEAFAEAE Y, FEESRAE DU A7 R 5065 (PIN) Mzl AR FT ENA7 L, E ik AE
PIN iZ#TEl.

BT ATED KeAEL A EST ETAL L

ITENFFAEEST EDHL LA AR AL

1.
2.
3.

FEAS TR b, A f 1 E BT R
FERRBE L, B OB AL AR
T EEBENAAERL, FFHATIF.

BY v s AR SN R, 55 PIN iD R 257,

4. EFEETEAGEG JF BT
RHIFBRT EPAL B i A1k
1 FERHITEAR b, T IR
2. FERURBEE, Bl BRI
3. ATTFREAEEELIC AR, If HAAAT DA T HfE 2 —
o IMTEMIG TR, R
o ITEMSCI IR L, AR R, AR A
B v o LS ] PIN OB AS S AI BL™, AR (1 PIN sl 1 07 44 3
AT PIN B o A 1l S 2 L U AT SR 1
4. INFE, WERMSIEEL, SREEmI
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M USB BZ HITE

AT CLA USB F7fif e 2 CBISABIED) rhEHATED, RLICRH AT RAUAE, R DU T EISCft
AR i T SRR A A T PR T (¥ USB iy 1 #3252 A i USB A7 B F-

1. K USB BEA&HM N7 bk IR TR (19 USB 35 1o BT T 7 7 14 45 UL TS B
2. FERIRBE R EOR R
3. BfiZE USB ¥k EFRTRINMENL, JEHATIT.
T LAST B AR 283 (0 30
e PDF
o JIAH
e Microsoft Office ({4, Excel B4k
4. IEBEL RIS RME B O UIFIRTER.

» S—
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The HP Limited Warranty is a commercial guarantee voluntarily provided by HP. The name and address of the
HP entity responsible for the performance of the HP Limited Warranty in your country/region is as follows:

UK: HP Inc UK Limited, Cain Road, Amen Corner, Bracknell, Berkshire, RG12 THN
Ireland: Hewlett-Packard Ireland Limited, Liffey Park Technology Campus, Barnhall Road, Leixlip, Co.Kildare

Malta: Hewlett-Packard Europe B.V., Amsterdam, Meyrin Branch, Route du Nant-d'Avril 150, 1217 Meyrin,
Switzerland

United Kingdom: The HP Limited Warranty benefits apply in addition to any legal rights to a guarantee from
seller of nonconformity of goods with the contract of sale. These rights expire six years from delivery of
goods for products purchased in England or Wales and five years from delivery of goods for products
purchased in Scotland. However various factors may impact your eligibility to receive these rights. For further
information, please consult the following link: Consumer Legal Guarantee (www.hp.com/go/eu-legal) or you
may visit the European Consumer Centers website (http://ec.europa.eu/consumers/
solving_consumer_disputes/non-judicial_redress/ecc-net/index_en.htm). Consumers have the right to
choose whether to claim service under the HP Limited Warranty or against the seller under the legal
guarantee.

Ireland: The HP Limited Warranty benefits apply in addition to any statutory rights from seller in relation to
nonconformity of goods with the contract of sale. However various factors may impact your eligibility to
receive these rights. Consumer statutory rights are not limited or affected in any manner by HP Care Pack. For
further information, please consult the following link: Consumer Legal Guarantee (www.hp.com/go/eu-legal)
or you may visit the European Consumer Centers website (http://ec.europa.eu/consumers/
solving_consumer_disputes/non-judicial_redress/ecc-net/index_en.htm). Consumers have the right to
choose whether to claim service under the HP Limited Warranty or against the seller under the legal
guarantee.

Malta: The HP Limited Warranty benefits apply in addition to any legal rights to a two-year guarantee from
seller of nonconformity of goods with the contract of sale; however various factors may impact your eligibility
to receive these rights. Consumer statutory rights are not limited or affected in any manner by the HP Limited
Warranty. For further information, please consult the following link: Consumer Legal Guarantee
(www.hp.com/go/eu-legal) or you may visit the European Consumer Centers website (http://ec.europa.eu/
consumers/solving_consumer_disputes/non-judicial_redress/ecc-net/index_en.htm). Consumers have the
right to choose whether to claim service under the HP Limited Warranty or against the seller under two-year
legal guarantee.

BR], EERIE . AEEA S ARG

Die beschrankte HP Herstellergarantie ist eine von HP auf freiwilliger Basis angebotene kommerzielle
Garantie. Der Name und die Adresse der HP Gesellschaft, die in lhrem Land fiir die Gewahrung der
beschrankten HP Herstellergarantie verantwortlich ist, sind wie folgt:

Deutschland: HP Deutschland GmbH, Schickardstr. 32, D-71034 Boblingen

Osterreich: HP Austria GmbH., Technologiestrasse 5, A-1120 Wien

Luxemburg: Hewlett-Packard Luxembourg S.C.A., 75, Parc d'Activités Capellen, Rue Pafebruc, L-8308 Capellen
Belgien: HP Belgium BVBA, Hermeslaan 1A, B-1831 Diegem

Die Rechte aus der beschrankten HP Herstellergarantie gelten zusatzlich zu den gesetzlichen Anspriichen
wegen Sachmangeln auf eine zweijahrige Gewahrleistung ab dem Lieferdatum. Ob Sie Anspruch auf diese
Rechte haben, hangt von zahlreichen Faktoren ab. Die Rechte des Kunden sind in keiner Weise durch die
beschrankte HP Herstellergarantie eingeschrankt bzw. betroffen. Weitere Hinweise finden Sie auf der
folgenden Website: Gewahrleistungsanspriiche fiir Verbraucher (www.hp.com/go/eu-legal) oder Sie kénnen
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die Website des Europaischen Verbraucherzentrums (http://ec.europa.eu/consumers/
solving_consumer_disputes/non-judicial_redress/ecc-net/index_en.htm) besuchen. Verbraucher haben das
Recht zu wahlen, ob sie eine Leistung von HP gemaR der beschrankten HP Herstellergarantie in Anspruch
nehmen oder ob sie sich gemaR der gesetzlichen zweijahrigen Haftung fiir Sachmangel (Gewahrleistung) sich
an den jeweiligen Verkdufer wenden.
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La garantie limitée HP est une garantie commerciale fournie volontairement par HP. Voici les coordonnées de
l'entité HP responsable de l'exécution de la garantie limitée HP dans votre pays:

France: HP France SAS, société par actions simplifiée identifiée sous le numéro 448 694 133 RCS Evry, 1
Avenue du Canada, 91947, Les Ulis

G.D. Luxembourg: Hewlett-Packard Luxembourg S.C.A., 75, Parc d'Activités Capellen, Rue Pafebruc, L-8308
Capellen

Belgique: HP Belgium BVBA, Hermeslaan 1A, B-1831 Diegem

France: Les avantages de la garantie limitée HP s'appliquent en complément des droits dont vous disposez au
titre des garanties légales applicables dont le bénéfice est soumis a des conditions spécifiques. Vos droits en
tant que consommateur au titre de la garantie légale de conformité mentionnée aux articles L. 211-4 a L.
211-13 du Code de la Consommation et de celle relatives aux défauts de la chose vendue, dans les conditions
prévues aux articles 1641 a 1648 et 2232 du Code de Commerce ne sont en aucune fagon limités ou affectés
par la garantie limitée HP. Pour de plus amples informations, veuillez consulter le lien suivant : Garanties
légales accordées au consommateur (www.hp.com/go/eu-legal). Vous pouvez également consulter le site
Web des Centres européens des consommateurs (http://ec.europa.eu/consumers/
solving_consumer_disputes/non-judicial_redress/ecc-net/index_en.htm). Les consommateurs ont le droit de
choisird’ exercer leurs droits au titre de la garantie limitée HP, ou auprés du vendeur au titre des garanties
légales applicables mentionnées ci-dessus.

POUR RAPPEL:

Garantie Légale de Conformité:

« Le vendeur est tenu de livrer un bien conforme au contrat et répond des défauts de conformité existant lors
de la délivrance.

Il répond également des défauts de conformité résultant de l'emballage, des instructions de montage ou de
linstallation lorsque celle-ci a été mise a sa charge par le contrat ou a été réalisée sous sa responsabilité ».

Article L211-5 du Code de la Consommation:
« Pour étre conforme au contrat, le bien doit:
1° Etre propre a l'usage habituellement attendu d'un bien semblable et, le cas échéant:

- correspondre a la description donnée par le vendeur et posséder les qualités que celui-ci a présentées a
l'acheteur sous forme d'échantillon ou de modele;

- présenter les qualités qu'un acheteur peut légitimement attendre eu égard aux déclarations publiques faites
par le vendeur, par le producteur ou par son représentant, notamment dans la publicité ou l'étiquetage;

2° Ou présenter les caractéristiques définies d'un commun accord par les parties ou étre propre a tout usage
spécial recherché par l'acheteur, porté a la connaissance du vendeur et que ce dernier a accepté ».

Article L211-12 du Code de la Consommation:
« L'action résultant du défaut de conformité se prescrit par deux ans a compter de la délivrance du bien ».

Garantie des vices cachés
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Article 1641 du Code Civil : « Le vendeur est tenu de la garantie a raison des défauts cachés de la chose vendue
qui la rendent impropre a l'usage auquel on la destine, ou qui diminuent tellement cet usage que l'acheteur ne
l'aurait pas acquise, ou n'en aurait donné qu'un moindre prix, s'il les avait connus. »

Article 1648 alinéa 1 du Code Civil:

« L'action résultant des vices rédhibitoires doit étre intentée par l'acquéreur dans un délai de deux ans a
compter de la découverte du vice. »

G.D. Luxembourg et Belgique: Les avantages de la garantie limitée HP s'appliquent en complément des droits
dont vous disposez au titre de la garantie de non-conformité des biens avec le contrat de vente. Cependant,
de nombreux facteurs peuvent avoir un impact sur le bénéfice de ces droits. Vos droits en tant que
consommateur au titre de ces garanties ne sont en aucune facon limités ou affectés par la garantie limitée
HP. Pour de plus amples informations, veuillez consulter le lien suivant : Garanties légales accordées au
consommateur (www.hp.com/go/eu-legal) ou vous pouvez également consulter le site Web des Centres
européens des consommateurs (http://ec.europa.eu/consumers/solving_consumer_disputes/non-
judicial_redress/ecc-net/index_en.htm). Les consommateurs ont le droit de choisir de réclamer un service
sous la garantie limitée HP ou auprés du vendeur au cours d'une garantie légale de deux ans.

BARA

La Garanzia limitata HP & una garanzia commerciale fornita volontariamente da HP. Di seguito sono indicati
nome e indirizzo della societa HP responsabile della fornitura dei servizi coperti dalla Garanzia limitata HP nel
vostro Paese:

Italia: HP Italy S.r.l., Via G. Di Vittorio 9, 20063 Cernusco S/Naviglio

I vantaggi della Garanzia limitata HP vengono concessi ai consumatori in aggiunta ai diritti derivanti dalla
garanzia di due anni fornita dal venditore in caso di non conformita dei beni rispetto al contratto di vendita.
Tuttavia, diversi fattori possono avere un impatto sulla possibilita’ di beneficiare di tali diritti. | diritti
spettanti ai consumatori in forza della garanzia legale non sono in alcun modo limitati, né modificati dalla
Garanzia limitata HP. Per ulteriori informazioni, si prega di consultare il seguente link: Garanzia legale per i
clienti (www.hp.com/go/eu-legal), oppure visitare il sito Web dei Centri europei per i consumatori
(http://ec.europa.eu/consumers/solving_consumer_disputes/non-judicial_redress/ecc-net/index_en.htm). |
consumatori hanno il diritto di scegliere se richiedere un servizio usufruendo della Garanzia limitata HP
oppure rivolgendosi al venditore per far valere la garanzia legale di due anni.

b

Su Garantia limitada de HP es una garantia comercial voluntariamente proporcionada por HP. El nombre y
direccion de las entidades HP que proporcionan la Garantia limitada de HP (garantia comercial adicional del
fabricante) en su pais es:

Espaiia: Hewlett-Packard Espaiiola S.L. Calle Vicente Aleixandre, 1 Parque Empresarial Madrid - Las Rozas,
E-28232 Madrid

Los beneficios de la Garantia limitada de HP son adicionales a la garantia legal de 2 afios a la que los
consumidores tienen derecho a recibir del vendedor en virtud del contrato de compraventa; sin embargo,
varios factores pueden afectar su derecho a recibir los beneficios bajo dicha garantia legal. A este respecto, la
Garantia limitada de HP no limita o afecta en modo alguno los derechos legales del consumidor
(www.hp.com/go/eu-legal). Para mas informacion, consulte el siguiente enlace: Garantia legal del
consumidor o puede visitar el sitio web de los Centros europeos de los consumidores (http://ec.europa.eu/
consumers/solving_consumer_disputes/non-judicial_redress/ecc-net/index_en.htm). Los clientes tienen
derecho a elegir si reclaman un servicio acogiéndose a la Garantia limitada de HP o al vendedor de
conformidad con la garantia legal de dos afios.
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Den begransede HP-garanti er en garanti, der ydes frivilligt af HP. Navn og adresse pa det HP-selskab, der er
ansvarligt for HP's begransede garanti i dit land, er som falger:

Danmark: HP Inc Danmark ApS, Engholm Parkvej 8, 3450, Allergd

Den begraensede HP-garanti geelder i tillzeg til eventuelle juridiske rettigheder, for en toarig garanti fra
saelgeren af varer, der ikke er i overensstemmelse med salgsaftalen, men forskellige faktorer kan dog pavirke
din ret til at opna disse rettigheder. Forbrugerens lovbestemte rettigheder begranses eller pavirkes ikke pa
nogen made af den begraensede HP-garanti. Se nedenstaende link for at fa yderligere oplysninger:
Forbrugerens juridiske garanti (www.hp.com/go/eu-legal) eller du kan besgge De Europzeiske
Forbrugercentres websted (http://ec.europa.eu/consumers/solving_consumer_disputes/non-
judicial_redress/ecc-net/index_en.htm). Forbrugere har ret til at vaelge, om de vil gare krav pa service i
henhold til HP's begrzensede garanti eller hos szlger i henhold til en toarig juridisk garanti.

Bk

HPs garanti er en begrenset og kommersiell garanti som HP selv har valgt a tilby. Fglgende lokale selskap
innestar for garantien:

Norge: HP Norge AS, Rolfbuktveien 4b, 1364 Fornebu

HPs garanti kommer i tillegg til det mangelsansvar HP har i henhold til norsk forbrukerkjgpslovgivning, hvor
reklamasjonsperioden kan vare to eller fem ar, avhengig av hvor lenge salgsgjenstanden var ment a vare.
Ulike faktorer kan imidlertid ha betydning for om du kvalifiserer til  kreve avhjelp iht slikt mangelsansvar.
Forbrukerens lovmessige rettigheter begrenses ikke av HPs garanti. Hvis du vil ha mer informasjon, kan du
klikke pa falgende kobling: Juridisk garanti for forbruker (www.hp.com/go/eu-legal) eller du kan besgke
nettstedet til de europeiske forbrukersentrene (http://ec.europa.eu/consumers/solving_consumer_disputes/
non-judicial_redress/ecc-net/index_en.htm). Forbrukere har retten til & velge a kreve service under HPs
garanti eller iht selgerens lovpalagte mangelsansvar.

HP:s begransade garanti ar en kommersiell garanti som tillhandahalls frivilligt av HP. Namn och adress till det
HP-foretag som ansvarar fér HP:s begransade garanti i ditt land ar som fdljer:

Sverige: HP PPS Sverige AB, SE-169 73 Stockholm

Fordelarna somingar i HP:s begrénsade garanti galler utéver de lagstadgade rattigheterna till tre ars garanti
fran saljaren angaende varans bristande 6verensstammelse gentemot kdpeavtalet, men olika faktorer kan
paverka din ratt att utnyttja dessa rattigheter. Konsumentens lagstadgade rattigheter varken begransas eller
paverkas pa nagot satt av HP:s begrdnsade garanti. Mer information far du om du féljer denna lank:
Lagstadgad garanti fér konsumenter (www.hp.com/go/eu-legal) eller sa kan du ga till European Consumer
Centers webbplats (http://ec.europa.eu/consumers/solving_consumer_disputes/non-judicial_redress/ecc-
net/index_en.htm). Konsumenter har ratt att valja om de vill stélla krav enligt HP:s begréansade garanti eller
pa saljaren enligt den lagstadgade treariga garantin.

BET

A Garantia Limitada HP é uma garantia comercial fornecida voluntariamente pela HP. O nome e a morada da
entidade HP responsavel pela prestacdo da Garantia Limitada HP no seu pais sdo os seguintes:

Portugal: HPCP - Computing and Printing Portugal, Unipessoal, Lda., Edificio D. Sancho |, Quinta da Fonte,
Porto Salvo, Lisboa, Oeiras, 2740 244

As vantagens da Garantia Limitada HP aplicam-se cumulativamente com quaisquer direitos decorrentes da
legislacdo aplicavel a garantia de dois anos do vendedor, relativa a defeitos do produto e constante do
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contrato de venda. Existem, contudo, varios fatores que poderdo afetar a sua elegibilidade para beneficiar de
tais direitos. Os direitos legalmente atribuidos aos consumidores ndo sdo limitados ou afetados de forma
alguma pela Garantia Limitada HP. Para mais informacdes, consulte a ligacdao seguinte: Garantia legal do
consumidor (www.hp.com/go/eu-legal) ou visite o Web site da Rede dos Centros Europeus do Consumidor
(http://ec.europa.eu/consumers/solving_consumer_disputes/non-judicial_redress/ecc-net/index_en.htm).
Os consumidores tém o direito de escolher se pretendem reclamar assisténcia ao abrigo da Garantia Limitada
HP ou contra o vendedor ao abrigo de uma garantia juridica de dois anos.

o B 2 17 B A0

H Meplopiopévn eyyunon HP sivat puoc pmopiki) eyyunon n omoio moapéxetan eBeAovtikd omd tnv HP. H
EMWVUPIa Ko n dlelBuvan tou vopikoU poowtou HP mmou mapéxet tnv Neploptopévn eyyunon HP otn xwpa
oog ival n €€nc:

EAAada /Kumpoc: HP Printing and Personal Systems Hellas EPE, Tzavella 1-3, 15232 Chalandri, Attiki

EAAada /Kimpoc: HP uotrpata Ektunwong Kot Mpoowmkwv YmoAoyiotwv EAAGC ETaupeia MNeplopiopévng
EuBlvnc, Tzavella 1-3, 15232 Chalandri, Attiki

Ta mpovopLa Tng Meplopiopévng eyyunong HP toxUouv emmA€ov Twv VOUIPWY dIKatwHATwV yix dleth eyyunon
€vavtt tou MwAnTA yia tn Un GUPHGpdWon Twv TPOTOVTWV HE TIC GUVOHOAOYNHEVEC CUHBOTIKG LOLOTNTEC,
wWoTA00 N doKNOoN TWV OIKALWHATWY 00G XUTWV PTTOPEL va e€apTdToal armd diddopoug mapayovieg. To VOULHO
OIKALWPOTH TWV KATOVOXAWTWY dev meplopiovtan oUte emnpe&lovtal KB’ 0lovoRmoTe TpOTIO Ao TNV
Meploplopévn eyyunon HP. Na neploodtepeg mAnpodopicc, cupBouleuteite Tnv akdAoudn tomoBeoio web:
Nopun gyyunan katavoAwth (www.hp.com/go/eu-legal) i propeite va emokedreite tnv tomobeoio web twv
Eupwmaikwv Kévtpwyv KatavaAwtn (http://ec.europa.eu/consumers/solving_consumer_disputes/non-
judicial_redress/ecc-net/index_en.htm). Ot KATOVOAWTEC £X0UV TO SIKaiWpA Vo eEMAEEOUV av Bax alwaouv
Vv unnpeoia ota mAaiow tneg Meplopiopévne eyyunong HP i amd tov mwAntr oto mAaio Tne VOULUNG
gyyunonc 600 Twv.

& F A

A HP korlatozott jotallas egy olyan kereskedelmi jotallas, amelyet a HP a sajat elhatarozasabdl biztosit. Az
egyes orszagokban a HP mint gyartd altal vallalt korlatozott jotallast biztosité HP vallalatok neve és cime:

Magyarorszag: HP Inc Magyarorszag Kft., H-1117 Budapest, Aliz utca 1.

A HP korlatozott jotallasban biztositott jogok azokon a jogokon feliil illetik meg Ont, amelyek a termékeknek
az adasvételi szerzddés szerinti mindségére vonatkozo kétéves, jogszabalyban foglalt eladdi szavatossagbol,
tovabba ha az On altal vasarolt termékre alkalmazandé, a jogszabalyban foglalt kdtelez6 eladéi jotallasbal
erednek, azonban szamos koriilmény hatassal lehet arra, hogy ezek a jogok Ont megilletik-e. Tovabbi
informacidért kérjiik, keresse fel a kdvetkezd webhelyet: Jogi Tajékoztaté Fogyasztoknak
(www.hp.com/go/eu-legal) vagy latogassa meg az Eurépai Fogyasztoi Kozpontok webhelyét
(http://ec.europa.eu/consumers/solving_consumer_disputes/non-judicial_redress/ecc-net/index_en.htm). A
fogyasztéknak jogaban all, hogy megvalasszak, hogy a jétallassal kapcsolatos igényiiket a HP korlatozott
jotallas alapjan vagy a kétéves, jogszabalyban foglalt eladoi szavatossag, illetve, ha alkalmazando, a
jogszabalyban foglalt kotelezé eladdi jétallas alapjan érvényesitik.

R INE

Omezena zaruka HP je obchodni zarukou dobrovolné poskytovanou spole¢nosti HP. Nazvy a adresy
spolecnosti skupiny HP, které odpovidaji za plnéni omezené zaruky HP ve vasi zemi, jsou nasledujici:

Ceska republika: HP Inc Czech Republic s. r. 0., Za Brumlovkou 5/1559, 140 00 Praha 4

Vyhody, poskytované omezenou zarukou HP, se uplatnuji jako doplnek k jakymkoli pravnim narokdim na
dvouletou zaruku poskytnutou prodejcem v pfipadé nesouladu zbozi s kupni smlouvou. Vas narok na uznani
téchto prav vsak mize zaviset na mnohych faktorech. Omezena zaruka HP zadnym zplsobem neomezuje ani
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neovliviiuje zakonna prava zakaznika. DalSi informace ziskate kliknutim na nasledujici odkaz: Zakonna zaruka
spotiebitele (www.hp.com/go/eu-legal) pfipadné mizete navstivit webové stranky Evropského
spotiebitelského centra (http://ec.europa.eu/consumers/solving_consumer_disputes/non-judicial_redress/
ecc-net/index_en.htm). Spotfebitelé maji pravo se rozhodnout, zda chtéji sluzbu reklamovat v ramci omezené
zaruky HP nebo v ramci zakonem stanovené dvouleté zaruky u prodejce.

s s
Obmedzena zaruka HP je obchodna zaruka, ktoru spolocnost HP poskytuje dobrovolne. Meno a adresa
subjektu HP, ktory zabezpecuje plnenie vyplyvajice z Obmedzenej zaruky HP vo vasej krajine:

Slovenska republika: HP Inc Slovakia, s.r.o., Galvaniho 7, 821 04 Bratislava

Vyhody Obmedzenej zaruky HP sa uplatnia vedla pripadnych zakaznikovych zakonnych narokov voci
predavajicemu z vad, ktoré spocivaju v nesulade vlastnosti tovaru s jeho popisom podla predmetnej zmluvy.
Moznost uplatnenia takych pripadnych narokov vSak méze zavisiet od réznych faktorov. Sluzby Obmedzenej
zaruky HP ziadnym sp6sobom neobmedzuju ani neovplyviuju zakonné prava zakaznika, ktory je
spotrebitelom. Dalie informacie najdete na nasledujiicom prepojeni: Zakonna zaruka spotrebitela
(www.hp.com/go/eu-legal), pripadne mozete navstivit webovu lokalitu eurdpskych zakaznickych stredisk
(http://ec.europa.eu/consumers/solving_consumer_disputes/non-judicial_redress/ecc-net/index_en.htm).
Spotrebitelia maju pravo zvolit si, ¢i chcd uplatnit servis v ramci Obmedzenej zaruky HP alebo pocas zakonnej
dvojroctnej zarucnej lehoty u predajcu.

Ograniczona gwarancja HP to komercyjna gwarancja udzielona dobrowolnie przez HP. Nazwa i adres
podmiotu HP odpowiedzialnego za realizacje Ograniczonej gwarancji HP w Polsce:

Polska: HP Inc Polska sp. z 0.0., Szturmowa 2a, 02-678 Warszawa, wpisana do rejestru przedsiebiorcéw
prowadzonego przez Sad Rejonowy dla m.st. Warszawy w Warszawie, XIll Wydziat Gospodarczy Krajowego
Rejestru Sadowego, pod numerem KRS 0000546115, NIP 5213690563, REGON 360916326, GI0S
E0020757WZBW, kapitat zaktadowy 480.000 PLN.

Swiadczenia wynikajace z Ograniczonej gwarancji HP stanowia dodatek do praw przystugujgcych nabywcy w
zwigzku z dwuletnig odpowiedzialnoscig sprzedawcy z tytutu niezgodnosci towaru z umowa (rekojmia).
Niemniej, na mozliwos¢ korzystania z tych praw majg wptyw rézne czynniki. Ograniczona gwarancja HP w
zaden sposa@b nie ogranicza praw konsumenta ani na nie nie wptywa. Wiecej informacji mozna znalez¢ pod
nastepujacym taczem: Gwarancja prawna konsumenta (www.hp.com/go/eu-legal), mozna takze odwiedzi¢
strone internetowg Europejskiego Centrum Konsumenckiego (http://ec.europa.eu/consumers/
solving_consumer_disputes/non-judicial_redress/ecc-net/index_en.htm). Konsumenci maja prawo wyboru co
do mozliwosci skorzystania albo z ustug gwarancyjnych przystugujacych w ramach Ograniczonej gwarancji HP
albo z uprawnien wynikajacych z dwuletniej rekojmi w stosunku do sprzedawcy.

LRI AT

OrpaHuyeHaTa rapaHuus Ha HP npeacTtaBnsaBa Tbproscka rapaHuus, 0o6poBonHo npeaocTassaHa ot HP.
MmeTo n appecsbT Ha ApyxecTBoTo Ha HP 3a BawwaTta cTpaHa, OTrOBOPHO 33 NPeA0CTaBAHETO Ha
rapaHUWOHHaTa NoAApbKKa B paMkKuTe Ha OrpaHnyeHaTa rapaHuus Ha HP, ca kakTo cneaga:

HP Inc Bulgaria EOOD (E#u My UHK Bbnrapua EOOQ), rp. Codua 1766, paitoH p-H Mnapocr, 6yn.
OkonoBpbcTeH MbT No 258, busHec LleHTbp KambaHute

NpeaumcTeaTta Ha OrpaHuMyeHaTa rapaHuma Ha HP ce npunarat B 40Nb/IHeHUe KbM BCMUKM 3aKOHOBM NpaBa 3a
[BYroMLLHA rapaHumMa oT NPoAaBaya Npu HeCbOTBETCTBUE Ha CTOKATA C A0roBopa 3a npoaax6a. Bbnpeku
TOBA, Pa3NIMyHK GAKTOPU MOraT [a 0KaXaT BAMAHME BbPXY YCNOBMATA 33 NoNyYaBaHe Ha Te3u npasa.
3aKoHOBMTE NPaBa Ha NOTPe6UTeNMTE He ca OrpaHUYEHU MM 3aCerHaT No HUKaKbB HauuH oT OrpaHnyeHaTa
rapaHuma Ha HP. 3a ponbnHuTenHa MHdopMauusa, Mona BuxTe lNpaBHaTa rapaHumMa Ha noTpebuTens
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(www.hp.com/go/eu-legal) unu nocetete ye6caiiTa Ha EBponeitckua noTpe6MTeNcKU LEeHTHLP
(http://ec.europa.eu/consumers/solving_consumer_disputes/non-judicial_redress/ecc-net/index_en.htm).
MoTpe6uTennTe MMaT NPaBoTO Aa M36MpPAT Aanu Aa NpeTeHAMpaT 3a M3BbPLUBAHE Ha yCnyra B paMK1Te Ha
OrpaHuyeHaTa rapaHuma Ha HP unu oa noTbpcAT Takasa OT TbproseL,a B paMKUTE Ha ABYroAuLLHaTa NpasHa
rapaHums.

Z 4 e

Garantia limitata HP este o garantie comerciala furnizata in mod voluntar de cdtre HP. Numele si adresa
entitatii HP raspunzatoare de punerea in aplicare a Garantiei limitate HP in tara dumneavoastra sunt
urmatoarele:

Romania: HP Inc Romania SRL, 5 Fabrica de Glucoza Str., Building F, Ground Floor & Floor 8, 2nd District,
Bucuresti

Beneficiile Garantiei limitate HP se aplica suplimentar fata de orice drepturi privind garantia de doi ani oferita
de vanzator pentru neconformitatea bunurilor cu contractul de vanzare; cu toate acestea, diversi factori pot
avea impact asupra eligibilitatii dvs. de a beneficia de aceste drepturi. Drepturile legale ale consumatorului nu
sunt limitate sau afectate in vreun fel de Garantia limitata HP. Pentru informatii suplimentare consultati
urmatorul link: garantia acordata consumatorului prin lege (www.hp.com/go/eu-legal) sau puteti accesa site-
ul Centrul European al Consumatorilor (http://ec.europa.eu/consumers/solving_consumer_disputes/non-
judicial_redress/ecc-net/index_en.htm). Consumatorii au dreptul sa aleaga daca sa pretinda despagubiriin
cadrul Garantei limitate HP sau de la vanzator, in cadrul garantiei legale de doi ani.

EEA I A 22

De Beperkte Garantie van HP is een commerciéle garantie vrijwillig verstrekt door HP. De naam en het adres
van de HP-entiteit die verantwoordelijk is voor het uitvoeren van de Beperkte Garantie van HP in uw land is
als volgt:

Nederland: HP Nederland B.V., Startbaan 16, 1187 XR Amstelveen
Belgié: HP Belgium BVBA, Hermeslaan 1A, B-1831 Diegem

De voordelen van de Beperkte Garantie van HP vormen een aanvulling op de wettelijke garantie voor
consumenten gedurende twee jaren na de levering te verlenen door de verkoper bij een gebrek aan
conformiteit van de goederen met de relevante verkoopsovereenkomst. Niettemin kunnen diverse factoren
een impact hebben op uw eventuele aanspraak op deze wettelijke rechten. De wettelijke rechten van de
consument worden op geen enkele wijze beperkt of beinvloed door de Beperkte Garantie van HP. Raadpleeg
voor meer informatie de volgende webpagina: Wettelijke garantie van de consument (www.hp.com/go/eu-
legal) of u kan de website van het Europees Consumenten Centrum bezoeken (http://ec.europa.eu/
consumers/solving_consumer_disputes/non-judicial_redress/ecc-net/index_en.htm). Consumenten hebben
het recht om te kiezen tussen enerzijds de Beperkte Garantie van HP of anderzijds het aanspreken van de
verkoper in toepassing van de wettelijke garantie.

HP:n rajoitettu takuu on HP:n vapaaehtoisesti antama kaupallinen takuu. HP:n mydntamasta takuusta
maassanne vastaavan HP:n edustajan yhteystiedot ovat:

Suomi: HP Finland Oy, Piispankalliontie, FIN - 02200 Espoo

HP:n takuun edut ovat voimassa mahdollisten kuluttajansuojalakiin perustuvien oikeuksien lisaksi sen
varalta, etta tuote ei vastaa myyntisopimusta. Saat lisdtietoja seuraavasta linkista: Kuluttajansuoja
(www.hp.com/go/eu-legal) tai voit kdyda Euroopan kuluttajakeskuksen sivustolla (http://ec.europa.eu/
consumers/solving_consumer_disputes/non-judicial_redress/ecc-net/index_en.htm). Kuluttajilla on oikeus
vaatia virheen korjausta HP:n takuun ja kuluttajansuojan perusteella HP:lta tai myyjalta.
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Omejena garancija HP je prostovoljna trgovska garancija, ki jo zagotavlja podjetje HP. Ime in naslov poslovne
enote HP, ki je odgovorna za omejeno garancijo HP v vasi drzavi, sta naslednja:

Slovenija: Hewlett-Packard Europe B.V., Amsterdam, Meyrin Branch, Route du Nant-d'Avril 150, 1217 Meyrin,
Switzerland

Ugodnosti omejene garancije HP veljajo poleg zakonskih pravic, ki ob sklenitvi kupoprodajne pogodbe izhajajo
iz dveletne garancije prodajalca v primeru neskladnosti blaga, vendar lahko na izpolnjevanje pogojev za
uveljavitev pravic vplivajo razli¢ni dejavniki. Omejena garancija HP nikakor ne omejuje strankinih z zakonom
predpisanih pravic in ne vpliva nanje. Za dodatne informacije glejte naslednjo povezavo: Strankino pravno
jamstvo (www.hp.com/go/eu-legal); ali pa obis¢ite spletno mesto evropskih sredis¢ za potrosnike
(http://ec.europa.eu/consumers/solving_consumer_disputes/non-judicial_redress/ecc-net/index_en.htm).
Potrosniki imajo pravico izbrati, ali bodo uveljavljali pravice do storitev v skladu z omejeno garancijo HP ali
proti prodajalcu v skladu z dvoletno zakonsko garancijo.

Z I

HP ograniceno jamstvo komercijalno je dobrovoljno jamstvo koje pruza HP. Ime i adresa HP subjekta
odgovornog za HP ograniteno jamstvo u vasoj drzavi:

Hrvatska: HP Computing and Printing d.o.0. za racunalne i srodne aktivnosti, Radnicka cesta 41, 10000
Zagreb

Pogodnosti HP ograni¢enog jamstva vrijede zajedno uz sva zakonska prava na dvogodiSnje jamstvo kod bilo
kojeg prodavaca s obzirom na nepodudaranje robe s ugovorom o kupnji. Medutim, razni faktori mogu utjecati
na vasu mogucénost ostvarivanja tih prava. HP ograni¢eno jamstvo ni na koji nacin ne utjece niti ne ogranic¢ava
zakonska prava potroSaca. Dodatne informacije potrazite na ovoj adresi: Zakonsko jamstvo za potrosace
(www.hp.com/go/eu-legal) ili moZete posjetiti web-mjesto Europskih potrosackih centara
(http://ec.europa.eu/consumers/solving_consumer_disputes/non-judicial_redress/ecc-net/index_en.htm).
PotroSaci imaju pravo odabrati zele li ostvariti svoja potrazivanja u sklopu HP ograni¢enog jamstva ili pravnog
jamstva prodavaca u trajanju ispod dvije godine.

L it 45 7.

HP ierobeZota garantija ir komercgarantija, kuru brivpratigi nodrosina HP. HP uznémums, kas sniedz HP
ierobezotas garantijas servisa nodroSinajumu jisu valsti:

Latvija: HP Finland Oy, PO Box 515, 02201 Espoo, Finland

HP ierobeZotas garantijas prieksrocibas tiek piedavatas papildus jebkuram likumigajam tiesibam uz
pardevéja un/vai razotaju nodrosinatu divu gadu garantiju gadijuma, ja preces neatbilst pirkuma ligumam,
tomeér So tiesibu sanemsanu var ietekmét vairaki faktori. HP ierobezota garantija nekada veida neierobezo un
neietekmé patérétaju likumigas tiesibas. Lai iegitu plasaku informaciju, izmantojiet So saiti: Patérétaju
likumiga garantija (www.hp.com/go/eu-legal) vai ari Eiropas Patérétaju tiesibu aizsardzibas centra timekla
vietni (http://ec.europa.eu/consumers/solving_consumer_disputes/non-judicial_redress/ecc-net/
index_en.htm). Patérétajiem ir tiesibas izvéléties, vai pieprasit servisa nodrosinajumu saskana ar HP
ierobezoto garantiju, vai arl pardevéja sniegto divu gadu garantiju.

RVALZ LT
HP ribotoji garantija yra HP savanoriSkai teikiama komerciné garantija. Toliau pateikiami HP bendroviy,

teikian¢iy HP garantijg (gamintojo garantijg) jGsy Salyje, pavadinimai ir adresai:

Lietuva: HP Finland Oy, PO Box 515, 02201 Espoo, Finland
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HP ribotoji garantija papildomai taikoma kartu su bet kokiomis kitomis jstatymais nustatytomis teisémis j
pardavéjo suteikiama dviejy mety laikotarpio garantijg dél prekiy atitikties pardavimo sutardiai, taciau tai, ar
jums Si teisé bus suteikiama, gali priklausyti nuo jvairiy aplinkybiy. HP ribotoji garantija niekaip neapriboja ir
nejtakoja jstatymais nustatyty vartotojo teisiy. Daugiau informacijos rasite paspaude Sig nuoroda: Teisiné
vartotojo garantija (www.hp.com/go/eu-legal) arba apsilanke Europos vartotojy centro internetinéje
svetainéje (http://ec.europa.eu/consumers/solving_consumer_disputes/non-judicial_redress/ecc-net/
index_en.htm). Vartotojai turi teise prasyti atlikti techninj aptarnavima pagal HP ribotaja garantijg arba
pardavéjo teikiamg dviejy mety jstatymais nustatyta garantija.

BRI

HP piiratud garantii on HP poolt vabatahtlikult pakutav kaubanduslik garantii. HP piiratud garantii eest
vastutab HP (iksus aadressil:

Eesti: HP Finland Oy, PO Box 515, 02201 Espoo, Finland

HP piiratud garantii rakendub lisaks seaduses ettenahtud miiiijapoolsele kaheaastasele garantiile, juhul kui
toode ei vasta miiligilepingu tingimustele. Siiski vdib esineda asjaolusid, mille puhul teie jaoks need digused
ei pruugi kehtida. HP piiratud garantii ei piira ega mdjuta mingil moel tarbija seadusjdrgseid digusi. Lisateavet
leiate jargmiselt lingilt: tarbija iguslik garantii (www.hp.com/go/eu-legal) vdi vdite kiilastada Euroopa
tarbijakeskuste veebisaiti (http://ec.europa.eu/consumers/solving_consumer_disputes/non-judicial_redress/
ecc-net/index_en.htm). Tarbijal on digus valida, kas ta soovib kasutada HP piiratud garantiid v6i seadusega
ette nahtud miilijapoolset kaheaastast garantiid.

Cpok cnyx6b1 npuHTepa ana Poccuun

Cpok cny>6bl faHHoro npuHTepa HP coctaBnsgeT naTb NeT B HOPManbHbIX YCNOBUAX IKCNnyaTaummn. Cpok
Cny>x6bl 0TCYUMTLIBAETCA C MOMEHTA BBOAA NPUHTEPA B 3KCNyaTauuko. B KoHue cpoka cnyx6bl HP
PeKOMeH1yeT NoCeTUTb Be6-CanT Hallel cnyX6bl noaaep>ku no agpecy http://www.hp.com/support n/unu
CBA3aTbCA C aBTOPM30BaHHbIM NOCTaBLLMKOM ycnyr HP ong nonyyeHns pekoMeHaaumMin B OTHOLLEHUN
JanbHenwero 6e30nacHoOro UCNob30BaHWA NPUHTEpa.
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Perchlorate material - special handling may apply. See: www.dtsc.ca.gov/hazardouswaste/perchlorate

This product's real-time clock battery or coin cell battery may contain perchlorate and may require special
handling when recycled or disposed of in California.
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A bateria deste equipamento ndo foi projetada para ser removida pelo cliente.
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www.hp.com/go/reach.

EPEAT

Most HP products are designed to meet EPEAT. EPEAT is a comprehensive environmental rating that helps
identify greener electronics equipment. For more information on EPEAT go to www.epeat.net. For information
on HP's EPEAT registered products go to www.hp.com/hpinfo/globalcitizenship/environment/pdf/

epeat_printers.pdf.

F P A B

EL v R Y Ab

Ndo descarte o produto eletronico

em lixo comum

PEAT 5 2R AN R S 1 it 5 H A A S B — R AR B . A, BERLIZ AR N AR BRI
56, RORFE AR AL B B He AT A B, DUE ISR 7 B HL T AL e e A9 KT

{58, 15751 www.hp.com/recycle .

Este produto eletrénico e seus componentes ndo devem ser descartados no lixo
comum, pois embora estejam em conformidade com padrées mundiais de restricdo
a substancias nocivas, podem conter, ainda que em quantidades minimas,
substancias impactantes ao meio ambiente. Ao final da vida Gtil deste produto, o
usuario devera entrega-lo a HP. A ndo observancia dessa orientacdo sujeitara o
infrator as sancdes previstas em lei.

Apos o uso, as pilhas e/ou baterias dos produtos HP deverdo ser entregues ao
estabelecimento comercial ou rede de assisténcia técnica autorizada pela HP.

Para maiores informacdes, inclusive sobre os pontos de recebimento, acesse:

www.hp.com.br/reciclar
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HEVR
B FR & F3 ® aYiix: 4 EALLIS S AL b3, 3
(Pb) (Hg) (cd) (cr(vn) (PBB) (PBDE)
ShFRAFER 0 0 0 0 0 0
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This product, as well as its related consumables and spares, complies with the reduction in hazardous
substances provisions of the "India E-waste Rule 2016." It does not contain lead, mercury, hexavalent
chromium, polybrominated biphenyls or polybrominated diphenyl ethers in concentrations exceeding 0.1

ZHCN

weight % and 0.01 weight % for cadmium, except where allowed pursuant to the exemptions set in Schedule

2 of the Rule.
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RV PR G R (hE S

RAME S HRBIERNEHE
Declaration of the Presence Condition of the Restricted Substances Marking
T BAFIUE S o PR B e T, 55 R04E www.support.hp.com. IEIESEAIER, REBIKE &

T b 4R R AT -

To access the latest user guides or manuals for your product, go to www.support.hp.com. Select Find your
product, and then follow the onscreen instructions.

PR E R HACRRER
Restricted substances and its chemical symbols
5% Unit 5 * # Al LA WA
Lead Mercury Cadmium Hexavalent Polybrominated Polybrominated
(Pb) (Hg) (cd) chromium biphenyls diphenyl ethers
(Cr*9) (PBB) (PBDE)
it 0 0 0 0 0 0
Plastic housing parts
and tray
EAR 0 0 0 0 0 0
Wires/power cord
EfRI B B AR - 0 0 0 0 0
Printed circuit board
FIEN R - 0 0 0 0 0
Print engine
RERBRE — 0 0 0 0 0
Display
SKE 0 0 0 0 0 0
Cartridge
BRE AR - 0 0 0 0 0
Disc drive
R - 0 0 0 0 0
Scanner
RBBETE A - 0 0 0 0 0
Network accessory
EAbAR - 0 0 0 0 0
Battery board
EEIL Jap2 SN 0 0 0 0 0 0
Duplexer
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RR Y E R IHACRART SR

Restricted substances and its chemical symbols

BL5% Unit & & % -t SR R KR
Lead Mercury Cadmium Hexavalent Polybrominated Polybrominated
(Pb) (Hg) (cd) chromium biphenyls diphenyl ethers
(Cr*9) (PBB) (PBDE)
SMEREIR - 0 0 0 0 0
External power supply

i 1. i 01wt %" KV 0.0 wt%” (RIS R E 2 1 o B S o Ll AR

Note 1: “Exceeding0.1wt%” and “exceeding0.01wt%” indicate that the percentage content of the restricted
substance exceeds the reference percentage value of presence condition.

%5 2. 0" (RIRRZIAMR I E 2 11 73 b SRR Y P 20 L A VR

Note2: “0” indicates that the percentage content of the restricted substance does not exceed the percentage of
reference value of presence.

7% 3. " =" RIEZIAR AW E A HERIEE .

Note 3: The “-” indicates that the restricted substance corresponds to the exemption.

SR RFREIE (RHEHD

Tirkiye Cumhuriyeti: EEE Yonetmeligine Uygundur

SERIRIRFI B (=)

06napHaHHA BignoBigae BMMoram TeXHiYHOro pernamMeHTy LLLoA40 06MeXeHHS BUKOPUCTAHHA OeAKUX
Hebe3neYyHUX pe4YOBUH B €NIEKTPUYHOMY Ta e1eKTPOHHOMY 06/1aHaHHI, 3aTBEPAKEHOr0 MOCTAaHOBO
KabiHeTy MiHicTpiB Ykpainu Big 3 rpyaHs 2008 N2 1057

FITITEINL. A2 A E ENHLA + B REIRAR 2

ZHCN

REMHL. FTEIHUAME EALREIR AR IR S AR U
s “ZEIHL. FTEIHLANE EALREIR AR AR SEREALI 7, AT EDHLE A o E RERREE . AR4E “ R ED

Bl FTEDHLAL ECHLRE RO e (L RE R4 7 (( “GB215217 ) TR JFit 55 iz 2 b s I RE R 4

1 TEC (#75 BEFE) 1H .
1. BeREEL
SEER D NZAER, FEH BRI o AR S SRR B I8 bR v e 52 BE AR 2 1

==

(SR

4

:mD
y\

5
><t

b
B

pusiig

5
o3

Ex
2.1 LaserJet T EQHLAN = 4 BE w1 25 4T EIAL
o MUTIGERE

N
pusiiyg

P REREZ IR H 2T GB21521 MR T7 A 46 € I Rl Ja fFE L& . B 2o 9 B ) T LI

(kwh) .

IR i FE )
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PRZE_E PR M RE R L IR RS “ L EIHL. AT EIHLAIE FOHLAE IR AR AR IR S A 7 S 1) B 2
BRI E AR BN E M. I, AR i 5 1 SRR RERE il it 54528 L I8 AS
Al

ARMVERITEREE S, 125 GB21521 FrE ) 2 AT ARA »

RN
o P
o EH T HAHI S VCC (Class B) #4514 75 1
o HAHIA R HIRL I ZA
o B[ HEHGE W]
o WKHEHIBT
o IHEIRGE TAEX AR (FEED
LIt = A 11101 ) [ D
o HfE (fEED =M s i

RN

EHASIRAS
ATEFIG, 77 A DS . E 2R B G 5 5 8 AR B i e S AR

a8 i BEMNS
HP PageWide Managed MFP P77740dn VCVRA-1702
HP PageWide Managed MFP P77740dw. HP PageWide Managed MFP VCVRA-1703

P77740z. HP PageWide Managed MFP P77740zs. HP PageWide
Managed MFP P77750z. HP PageWide Managed MFP P77750zs. HP
PageWide Managed MFP P77760z

FCC =8

PEBE MBI AT & FCORUIEE 15 #8700 T B R i IUBRBIAE . IR PRI E T o818
B A AR YT, BERRZ B HE T WBE L AR SRR, WAL I R AT
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SHAVER, WA AR LB A E T, (R, AMEER R R 27 A T, E
ok TSI A6 i T2 B LS S A T, DU Pt L R e B
T4
o IHEEHEKR LT ISR
o BIMIYL A Bl A IR
o WP B S P B H R D TR
o WMAHRIIE ARSI AR, FRHAE,

B . R WP BT I 0 0 S 0 8 S 50 44 1 8 PR A4 6 R
HLAR FCC RIS 15 2200t T B KA ROBUSE , A 5008 P s 1 ML

HREHEMAEE, R Manager of Corporate Product Regulations, HP Inc., 1501 Page Mill Road,
Palo Alto, CA 94304, USA.

BE AT A FCORUES 15 B HORLE . $RAEZBILL RIS IHI 20 () ik TR S EAH T
P Je(2) LV DA SRR AT T, BIE TR S B AMEIE I H S

& T HAH P 4 vecl (Class B) 727414 75 B

ZOMEBIL. 7T ABIEREMEE T, ZOMEBET. FERECHEATAZLEZANELTWETN, Z0
LEEN T IARTLEY g UREKBICEE L TSNS &, ZEEELZJISEITIENH Y 9. Bk
BHEICES> TELWERYFNE LTFE,

VCCi-B

HLIR UL B

WA B YR RT B 77 i AT H TR B R . BUE HE R AR VEAE P bR . ARPE Sl 100-240 (R (383D BR
200-240 tk (XTI HE, #FR A 50/60 #52% .

AN VER: RBILBIRT U B IR
H A F P75 20 IR £ K R

LinlZid, AR E T ER =2 — R BN TSV,
[FIFE S L7 R = — Rk, oSG Tk EE A .

5 = F P A%
B 7171 o] 7]171= 7H (B AATA L7 7| ZA F 2 7P oA AbEshE Als
Ao w sh, BE Aol A ARRE 4= s T

(7H88 &S 71 AHA)

725 [ 1) e HE B B
Gerauschemission

LpA < 70 dB am Arbeitsplatz im Normalbetrieb nach DIN 45635 T. 19
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R BRI

C€

WG CE b S B i A 3 FH R 2 AR SR AR 48— bt . PTEE DUT Wt ESRECGE R« — ik
Eﬂ”

www.hp.eu/certificates CiEfE IS AR L 7= 5 T 5 2 FR el FL S -5 (RMN) i1 T7# 2D &
T VLN ] A B R bk A HP Deutschland GmbH, HQ-TRE, 71025, Boeblingen, Germany .

HATLLIREH

EMF

o KPEINFFE A I AR S R G 1 [ By U (ICNIRP)
11 e L B A, WIE IR B b, 20 JE K 18] 25 AT R {R5T S50 ' 25 ) 47 6 Wk B B

k=

TERR NI TC LR ThRE
o XJTAEH 802.11 b/g/n B F B = -

— AL {E 2400 MHz $1] 2483.5 MHz Z [l (SRR T4, 3R 5T 5h3 4 20 dBm (100 mW) Bk 5
1%,

o XIT#E 802.11 a/b/g/n SR~

N Q/J\‘D: FERR B O [E . EFTA (UKES . SR ZISCd35) AR 2 SO AR RO [E 2/

X Caggt. HEH., FER4ETWILME) , 5.15-5.35 GHz 4L 1) IEEE 802.11x J5£E LAN {X R
ERMH . EZSME L WLAN N FE 7 AT e 2% B 1 T 28 Fa AR 4534 e T30 In) A8

— L FE 2400 MHz 51 2483.5 MHz 22 [, 5170 MHz 3] 5710 MHz 2 [a] (5 N TAE, HR S
%y 20 dBm (100 mW) B 51,
R A ETRRRALS
W & BT BEM HP P2 454 R&TTE $54 1999/5/EC (Annex 1) fELSR, FRE AN K CE dRid. 4R1M,
H T A A B KX AT L 554 PSTN Z [ i 2 5, B bR & F-ARETC St RAEZE AR A PSTN ¥4
g S AR . G BB R, 15 SR (R B R W N .
S NEL/EXFEH (EE)
GS-Erkldrung (Deutschland)

Das Gerat ist nicht fir die Benutzung im unmittelbaren Gesichtsfeld am Bildschirmarbeitsplatz vorgesehen.
Um storende Reflexionen am Bildschirmarbeitsplatz zu vermeiden, darf dieses Produkt nicht im
unmittelbaren Gesichtsfeld platziert werden.
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TCE T i R B m = B
o  nEE KM PB4 (5 GHZ)
o  ZE/RYEH] P ZAN (5 GHz)
o P[E GV AU (5 GHz)
o HH[EGVEH AU
o RPHAIH AR

JIT 3 1) bt B S

A 7E7Z: The radiated output power of this device is far below the FCC radio frequency exposure limits.
Nevertheless, the device shall be used in such a manner that the potential for human contact during normal
operation is minimized. This product and any attached external antenna, if supported, shall be placed in such
a manner to minimize the potential for human contact during normal operation. In order to avoid the
possibility of exceeding the FCC radio frequency exposure limits, human proximity to the antenna shall not be
less than 20 cm (8 inches) during normal operation.

B 78 A - 400

Este equipamento opera em carater secundario, isto é, ndo tem direito a protecdo contra interferéncia
prejudicial, mesmo de estacdes do mesmo tipo, e ndo pode causar interferéncia em sistemas operando em
carater primario.

SNV REPA

Under Industry Canada regulations, this radio transmitter may only operate using an antenna of a type and
maximum (or lesser) gain approved for the transmitter by Industry Canada. To reduce potential radio
interference to other users, the antenna type and its gain should be so chosen that the equivalent
isotropically radiated power (e.i.r.p.) is not more than that necessary for successful communication.

This device complies with Industry Canada licence-exempt RSS standard(s). Operation is subject to the
following two conditions: (1) this device may not cause interference, and (2) this device must accept any
interference, including interference that may cause undesired operation of the device.

WARNING! Exposure to Radio Frequency Radiation The radiated output power of this device is below the
Industry Canada radio frequency exposure limits. Nevertheless, the device should be used in such a manner
that the potential for human contact is minimized during normal operation.

To avoid the possibility of exceeding the Industry Canada radio frequency exposure limits, human proximity
to the antennas should not be less than 20 cm (8 inches).

Conformément au Réglement d'Industrie Canada, cet émetteur radioélectrique ne peut fonctionner qu'avec
une antenne d'un type et d'un gain maximum (ou moindre) approuvé par Industrie Canada. Afin de réduire le
brouillage radioélectrique potentiel pour d'autres utilisateurs, le type d'antenne et son gain doivent étre
choisis de maniére a ce que la puissance isotrope rayonnée équivalente (p.i.r.e.) ne dépasse pas celle
nécessaire a une communication réussie.
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Cet appareil est conforme aux normes RSS exemptes de licence d'Industrie Canada. Son fonctionnement
dépend des deux conditions suivantes : (1) cet appareil ne doit pas provoquer d'interférences nuisibles et (2)
doit accepter toutes les interférences recues, y compris des interférences pouvant provoquer un
fonctionnement non souhaité de l'appareil.

AVERTISSEMENT relatif a l'exposition aux radiofréquences. La puissance de rayonnement de cet appareil se
trouve sous les limites d'exposition de radiofréquences d'Industrie Canada. Néanmoins, cet appareil doit étre
utilisé de telle sorte qu'il doive étre mis en contact le moins possible avec le corps humain.

Afin d'éviter le dépassement éventuel des limites d'exposition aux radiofréquences d'Industrie Canada, il est
recommandé de maintenir une distance de plus de 20 cm entre les antennes et l'utilisateur.

INEXH 250 (5 GHz)

A JEE: When using IEEE 802.11a wireless LAN, this product is restricted to indoor use, due to its operation in
the 5.15- to 5.25-GHz frequency range. The Industry Canada requires this product to be used indoors for the
frequency range of 5.15 GHz to 5.25 GHz to reduce the potential for harmful interference to co-channel
mobile satellite systems. High-power radar is allocated as the primary user of the 5.25- to 5.35-GHz and
5.65- to 5.85-GHz bands. These radar stations can cause interference with and/or damage to this device.

Lors de l'utilisation du réseau local sans fil IEEE 802.11a, ce produit se limite a une utilisation en intérieur a
cause de son fonctionnement sur la plage de fréquences de 5,15 a 5,25 GHz. Industrie Canada stipule que ce
produit doit étre utilisé en intérieur dans la plage de fréquences de 5,15 a 5,25 GHz afin de réduire le risque
d'interférences éventuellement dangereuses avec les systémes mobiles par satellite via un canal adjacent. Le
radar a haute puissance est alloué pour une utilisation principale dans une plage de fréquences de 5,25 a 5,35
GHz et de 5,65 a 5,85 GHz. Ces stations radar peuvent provoquer des interférences avec cet appareil et
l'endommager.

SEIRZENLF P AA (5 GHz)

Upotreba ovog uredjaja je ogranicna na zatvorene prostore u slucajevima koriscenja na frekvencijama od
5150-5350 MHz.

H B G AR (5 GHz)
15 5.25-5.35 B S5AS P92 AR VARV IR 52 IV

o [ 98 P U
T 3R 5 il g M R
i i 3
KA SCERPE B AR SR BRI, ARESH T, AR, RSREUE A A S B SRR . IKIh R
BT T R R R
HIik

R GHEEM AR BRI Z & LTSRN, ARG THEIEERR, EAEH, K
5 TR T A

HITHEOETE, FRIKEEIERUE M S AR IS . (RIhRGVHE AT 2 SEBE e, B L
B8 2 ) R R P SR AR T

SRPHEH AU

La operacidn de este equipo esta sujeta a las siguientes dos condiciones: (1) es posible que este equipo o
dispositivo no cause interferencia perjudicial y (2) este equipo o dispositivo debe aceptar cualquier
interferencia, incluyendo la que pueda causar su operacion no deseada.
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Para saber el modelo de la tarjeta inaldmbrica utilizada, revise la etiqueta regulatoria de la impresora.

HAH P %0

Z ORI BT AR A REA XU THFBRGRERE 2 X T e iR i 2 Al L T ET.

5 [ FH P 200

{0

B9 M= A EA b5 o] onE gt ¢

X
=
[>
rr
]
-
e
dlo

RS (FRED 7l B B s B

o X THUE/SMAY FCCH NS — £
e  Industry Canada CS-03 3k

o JNE K HLIE LR 2

o fH[E FH K[ 2% H] T AR

o HAMTZA

o HHIA LAk FL A

KT ST MK FCC T — £HE

ZHCN

This equipment complies with Part 68 of the FCC rules and the requirements adopted by the ACTA. On the rear
(or bottom) of this equipment is a label that contains, among other information, a product identifier in the
format US:AAAEQ##TXXXX. If requested, this number must be provided to the telephone company.

Applicable connector jack Universal Service Order Codes ( “USOC” ) for the Equipment is: RJ-11C.

A plug and jack used to connect this equipment to the premises wiring and telephone network must comply
with the applicable FCC Part 68 rules and requirements adopted by the ACTA. A compliant telephone cord and
modular plug is provided with this product. It is designed to be connected to a compatible modular jack that is
also compliant. See installation instructions for details.

The REN is used to determine the number of devices that may be connected to a telephone line. Excessive
RENSs on a telephone line may result in the devices not ringing in response to an incoming call. In most but not
all areas, the sum of RENs should not exceed five (5.0). To be certain of the number of devices that may be
connected to a line, as determined by the total RENs, contact the local telephone company. For products
approved after July 23, 2001, the REN for this product is part of the product identifier that has the format
US:AAAEQ##TXXXX. The digits represented by it are the REN without a decimal point (e.g., 00 is a REN of
0.0).

If this equipment causes harm to the telephone network, the telephone company will notify you in advance
that temporary discontinuance of service may be required. But if advance notice isn't practical, the telephone
company will notify the customer as soon as possible. Also, you will be advised of your right to file a
complaint with the FCCif you believe it is necessary.

The telephone company may make changes in its facilities, equipment, operations or procedures that could
affect the operation of the equipment. If this happens the telephone company will provide advance notice in
order for you to make necessary modifications to maintain uninterrupted service.

If trouble is experienced with this equipment, please contact the manufacturer, or look elsewhere in this
manual, for repair or warranty information. If the equipment is causing harm to the telephone network, the
telephone company may request that you disconnect the equipment until the problem is resolved.



Connection to party line service is subject to state tariffs. Contact the state public utility commission, public
service commission or corporation commission for information.

A JEE: If your home has specially wired alarm equipment connected to the telephone line, ensure the
installation of this equipment does not disable your alarm equipment. If you have questions about what will
disable alarm equipment, consult your telephone company or a qualified installer.

WHEN PROGRAMMING EMERGENCY NUMBERS AND(OR) MAKING TEST CALLS TO EMERGENCY NUMBERS:
e  Remain on the line and briefly explain to the dispatcher the reason for the call.

e  Perform such activities in the off-peak hours, such as early morning or late evening.

[%?f 7¥: The FCC hearing aid compatibility rules for telephones are not applicable to this equipment.

The Telephone Consumer Protection Act of 1991 makes it unlawful for any person to use a computer or other
electronic device, including FAX machines, to send any message unless such message clearly contains ina
margin at the top or bottom of each transmitted page or on the first page of the transmission, the date and
time it is sent and an identification of the business or other entity, or other individual sending the message
and the telephone number of the sending machine or such business, other entity, or individual. (The
telephone number provided may not be a 900 number or any other number for which charges exceed local or
long-distance transmission charges.)

In order to program this information into your FAX machine, you should complete the steps described in the
software.

Industry Canada CS-03 Z R

EE. EIMERRE&IA Industry Canada #745. B IAIE R R K £ 755 AH B ) Terminal Equipment
Technical Requirement (Z&uii i 2B ARER) SCRY Al 1 HLAE M AR . 81T 5424 5 TH s e B
Ko INER TAFBIHARIUE B A MISATIRGLEELLH P . & 28, F PN A #iA % %
IS5 Y E AT UM . HeA, AU ATAT R R T U S s . RN TR, B
IR KA HARERUEAEFE LG DL T RS REA B X T UE R A& I 4EAE TAE R4 th AR B 7 46 2 11
REOIRESLHE. QIR e & AT T 4B sB s, s LT &b, HAE A A RER A
P& ER . SO ED AREY: MIEREE N REEIER. BiFLE5NHEREKE R
g (AmE) o ERFHX, PRI Iy E

INVERE: FPORRL EAT B R, T SR A I AR LB T e 4 Ringer

Equivalence Number (REN) /& 0.1,

R BEEAR L0 I Ringer Equivalence Number (REN) 7T DL 5E SEAN BB 82 1 £ e i 42
M&im . W e FAER, 80 ER&mEnl S ek & Hs: IrE %41 Ringer
Equivalence Number S ARSI F (5.0). LG P25 BLEEAHIE W& bR HEZE B2 AR B ARS (iR I3
) J& CA11A.

TN K e 1 P 45 P

Cet appareil est conforme aux spécifications techniques des équipements terminaux d’ Industrie Canada. Le
numérod’ enregistrement atteste de la conformité del” appareil. L’ abréviation IC qui precede le numéro
d’ enregistrement indique quel’ enregistrement a été effectué dans le cadred’ une Déclaration de
conformité stipulant que les spécifications techniques d’ Industrie Canada ont été respectées. Néanmoins,
cette abréviation ne signifie en aucun cas que I’ appareil a été validé par Industrie Canada.

Pour leur propre sécurité, les utilisateurs doivent s’ assurer que les prises électriques reliées a la terre de la
sourced’ alimentation, des lignes téléphoniques et du circuit métallique d’ alimentation en eau sont, le cas
échéant, branchées les unes aux autres. Cette précaution est particulierement importante dans les zones
rurales.
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Remarque: Le numéro REN (Ringer Equivalence Number) attribué a chaque appareil terminal fournit une
indication sur le nombre maximal de terminaux qui peuvent étre connectés a une interface téléphonique. La
terminaisond’ une interface peut se composerden’ importe quelle combinaisond’ appareils, a condition
que le total des numéros REN ne dépasse pas 5.

Basé sur les résultats de tests FCC Partie 68, le numéro REN de ce produit est 0.1.

This equipment meets the applicable Industry Canada Terminal Equipment Technical Specifications. This is
confirmed by the registration number. The abbreviation IC before the registration number signifies that
registration was performed based on a Declaration of Conformity indicating that Industry Canada technical
specifications were met. It does not imply that Industry Canada approved the equipment.

Users should ensure for their own protection that the electrical ground connections of the power utility,
telephone lines and internal metallic water pipe system, if present, are connected together. This precaution
might be particularly important in rural areas.

Note: The Ringer Equivalence Number (REN) assigned to each terminal device provides an indication of the
maximum number of terminals allowed to be connected to a telephone interface. The termination on an
interface might consist of any combination of devices subject only to the requirement that the sum of the
Ringer Equivalence Numbers of all the devices does not exceed 5.

The REN for this product is 0.1, based on FCC Part 68 test results.

1 TR mEL T 2 Y P 0T

Hinweis fiir Benutzer des deutschen Telefonnetzwerks

Dieses HP-Fax ist nur fiir den Anschluss eines analogen Public Switched Telephone Network (PSTN) gedacht.
Schlieen Sie den TAE N-Telefonstecker, der im Lieferumfang des HP All-in-One enthalten ist, an die
Wandsteckdose (TAE 6) Code N an. Dieses HP-Fax kann als einzelnes Gerat und/oder in Verbindung (mit
seriellem Anschluss) mit anderen zugelassenen Endgeraten verwendet werden.
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ATAR 2 1 £ K Telepermit A K7~ Telecom 7R A 5 #5352 15 I 28 AH R I B (IR K . T FEA
FoR Telecom AT B~ i BCA 2 ST TR A HH AR . SR B2, X BEAPRIUEAT o] ¢ & TEAT AT 254
FYIREIE R AT Telepermit YAIETT A AL YA [FI ) HoAh B 2%, ARIORATA = SIS RE IR AT
Telecom ¥ 2% Hi 55

MR ANN 1 BN E B Telecom “1117 ‘B 2RSS K.



g |

SRcTE =)
3x550 k4% & RIS 28 (A3/A4),
A&

+, B 119
3x550 k4% A 1742 (A3/A4),
INYE A

MG

+, WERE 120

4000 3k B A RIS A 2E,

i

+, E% 125

4000 7K = 75 B AR SR S48,

i

+, Bk 123

A
e

FEmBEBAR LML 16
5 % B

fEH 89
WG, R E

mIA 71
B
A g 182,183
&

e 168
WEEFH 182,183
Eiva=

PCL6 F{£%%& 105
PCL #A%1IZ% 105
PS F4k%1% 105
iz, fEH 99
FTEPHLIRAS G 105
ik, fEE 99
HEHE 104
MZEACE T 105
ek 105

s, R
iR 153

G
OCRFEJFHISCA 80

%5
A%, A\ 88
HANEk i E 88

196 %7

A

FE A

P, AN 88
HahEk, ®%E 88
PEIEHR, JEWE 106

C
PR E 182,183
T A OCR - 80
AR
+, JHk 132
67
H3), WHE 88
HTHER 97
FE R 1
b, @A
Hi/NERBOR 72
Reb, i
EAEUHKE, fFH 92
H ARl
+, JHkx 132
fb ¥ BE, JEWE 107
fE R
V34 ixHE 152
i 98
RS 88
5, SWEikek 88
HigKE 88
Bac#le 92
MATEHEHL (0SX) 95
MItEHL (Windows) 95
ML ERTFTED 97
MAAEH IR 97
MR % 95
Rk 99
AR, fTED 153
ERAE 151

TN E— R H SRS 2

100

HIE#HAH 94
XL R E 89
WAk S 95

fifp o — MA@ 161
£# 91
SRR 92
Atk 99

Hi&, #TEI 100
&, JEkx 100
{#i/] DSL. PBX 5% ISDN 86
{FH VolP 87
Fahzl 97
Joikki%k 157
ToiEFEY 159
HEEE 92
MNERTE 91
BiE, N 88
R 90
HBh4im 92
& H P HE R
EH 149
fEEHE, #&HE
i ¥ AR 83
FEFf IR, BE
ff ¥ HIRR 83
4%k, WHE
fEFEHImR 83
171k
M 53
Hi%
WA 165
Bz, t£HE 99
FTEL 153
HARMIEWE, £H 151
R E, f£H 153,157,159

D
DSL
fEH 86
FEMEE 52
FTED
fEERE 98
HEHE 100
E—=EEPELEE 100
F USB 77t 68
HETHLIR SRR 7
BLE LMz 20
EE 147
FTEIHLERAE (0S X)
T 31

ZHCN



FTENHLEAY: (Windows)

FTHFTEIHLIR A (Windows) 21
FTED &

BIE:
FLIE, fE

B 97
i

it 94
HLIE 2% H

it 98

B 98
s, f£R

wnzE 94
AR 180
HHL YR

WHHFE 180
HTRRE

Ki% 95
FE37, WK
WS

+, JEBR 133
XL R E

A 71

145,146

182,183

F
RIBFE R
MEAE 95
RS, $TED 153
WAk S 95
WTE, N 96
¥k 90
RILFAHE N 25
*F OCR 80
Bi-kis 16
TR SR
SE 72
BMANEEE 46
HaiE 45
JINTRENRHE 45
s a6
TN 25K
s 39
dE HP ¥E#f 52
JEFEmALTE 184
54 TWAIN BRAEREAT, 45 79
FFE WIA FRAERTEAE, B 79
S
XFECEE, B T
BK 72

ZHCN

SEMEERE T
BE 74
M 73
i T2
R 73

G
T) BNk E, E 105
hRE 1
e 3
Mac i1 166
USB EIEH# 162
fEH 149
EHARAMIERE 151
KikfEH 157
BU4d BRI ED USB FLFTEN A 2 145
FUfE 3 159
HEH 102
EYCH 107
W% )@ 162
JRfFHE < 108
EHME 21
FA%
MAMAE 180

H
HP #T{E M3l 52
HP % P> HF 168
HP sZ 2 (0S X)
I 30
FEM
dEHP 52
[ 55,182
® i 52
FeM Bt 52
WRINGE 5
WE ) BRAEE 105
[Ei 5,182
[ R FH#EAF 55

IPv4 Mkt 22
ISDN
fEH 86

J
RO4EHEPED U £23TE0 68
FiAR KR

E4 168

kS 95

B R
EHTEN 97
BocEokE 92
kY, 4TED 153
a9
A, WE 92
Fz) 97
NAFAEE 91
HahgamixE 92

fifg ke
USB Bi% M 162
fEF A8 157

R RIEN USB #4TEN R 145

W& 162
i ) L

fEH. 161
A

N 39, 44,45, 46

K
R
1fEZk 168
25 41 T A
ERE R 107
BV, FTED 106

L
PR 91
E

UsB 15

R R 162
HEBRETLEML 16
BRREEE R E 22
SR

fEH R RS RE 89

SEIXTELE 71
SRR E

fEH 89
e

et 92
SR 92
HEil, &

fEEE 91

M
Mac

R, WEHERR 166
ikfik= 88

L]

197



Hf 54
1if 53
JEHP 52
[ 55,182
R sRKE 53
HKE, KA 53
BN, E 22
BN, & 105

N

WAF
HEHATERR 97
iERtEE 97

0
OCR
Yl OISO 80
0S X
HP SLH 2T 30
MAFE TWAIN FRAE B AT
HiE 79

P
PBX

fEH 86
VLHECEif 63
WiEpARE 53

Q
W, h's 88
AT Web AR5 2%
Webscan 80
Ihig 23
b 53
fEEHE 100
B
R AR 149
IS
PHGHR 106
¥t 107
FTEPSL 106
HLH
SEEN 74
BURHEE E 5 91
WA, 13 99

R

H&, feH
Hi% 153
fTED 100

198 %75

A
OCR 80
Webscan 80
M TWAIN B8 WIA #4753 79
KIEFEH 95
F @ 165

S
HH

OCR 80

6 TWAIN AR B 79

FF & WIA FRAETEAE 79

J# Webscan 80
ERELTNG

PFSHRIET 106
MR AR LR 97
wE

T BNk E, E 105
Bk

g 72
SRk 180
EEMKE, f£H 92
Fanft

Ji% 95

Bl 97
MITWE, Hil 22

BN 47

AR 111
G TR

HEI 72
G /N

HE 72

T
TCP/IP

FHMCE IPva 35 22
RO E R E 92
BRI

s a6
k3@ =PNUN

g 72

U
USB fF it F 1

FTENH 68
USBFAZE 15

]
V34E 152

VolP
f£H 87

w
Webscan 80
Windows
M TWAIN B8 WIA %3474
79
AN
RS 88
BiE, AN 88
MG, BRI E 22
X 2%
IPv4 Hbdi 22
L, Hr 21
i, "E 21
BAMK 22
wHE, &F 21
wH, Bl 21
TR 22
Mg, ALk
A 16
¥R)
BIAF 168
HVEHRY 52
il
AT SR /KE 53
[EFEIERER
Tom R 141
N 2218 144
JToRFEM 182,183
TCL B )T
BLE LML 17
TCLE N 2%
AEIRANFEF 20
AR E R FHTRE 17
T iER: 16

X
INICHS

g 72
BE, &3 152
5, Theemtid 1

Y
B
fTHS &R 63
ILAC 63
61

ZHCN



[ FERS 52 BME

e, HT 92 e 44
HHkS 88 TR 22
MNAARMEBEE 91 HE X TRIA 72
£ill Hal gk &, L3 92
+, JHBx 130 HATE#E K H
A5 UHTHT ER 4% Yuik 98
+*, EE 131 B 98
SR #E R Al
AU, JEBR 132 . WHkE 127
ENL 110 Fo T EN 2%
eS8, TERE 133 +, JHEBE 128
SRk 51
EAAE, BB 1N
J7A 108

ARKIEIE, 7§ 119,120,123,
125,127,128, 130, 131
BIT 4%, JHFR 134

4
ELE3CFF 168
#iE, AN 88
higk(ss, HEiEDT 88
iy
HEl 73
XHF
fEZ 168
i
BINACK R ~F 37
AR
+, JEB 112
4Rk
EEEHBARLE 92
®EH 51,146
g~ 108
REFIANRT 37
4Rk A
T 146
4Rk A6 B
ik 108
AR5k IE
£, JHF 119,120,123, 125,
127,128,130, 131
HRfERE 90
BT
+, Hk 134
AT B AR
+*, B 133

ZHCN %8| 199



	使用入门
	欢迎使用
	产品功能
	HP PageWide MFP P77740-60 series
	纸盒容量（75 gsm 或 20 磅证券纸）
	打印
	复印
	扫描
	传真
	无线
	连接方式
	完成
	可选附件

	环保功能
	辅助功能

	产品视图
	左前视图
	右前视图
	后视图
	墨盒和产品编号

	开机/关机
	打开和关闭产品
	管理电源

	使用控制面板
	控制面板按钮
	控制面板主屏幕
	控制面板仪表板
	快速设置
	帮助功能
	打印机信息
	帮助动画



	连接产品
	将产品接入计算机或网络
	使用 USB 电缆连接产品
	将产品连接到网络
	支持的网络协议
	使用有线网络连接产品
	使用无线网络（仅限无线型号）连接产品
	在产品上启用无线功能
	使用 WiFi 设置向导将产品连接到无线网络
	使用 WPS 将产品连接至无线网络
	手动将产品连接至无线网络



	使用 Wi-Fi Direct
	打开 Wi-Fi Direct
	从具有无线功能的移动设备打印
	从具有无线功能的计算机进行打印(Windows)
	从具有无线功能的计算机进行打印(OS X)

	为已接入网络的无线产品安装 HP 打印机软件
	打开打印机软件 (Windows)
	管理网络设置
	查看或更改网络设置
	设置或更改产品密码
	在控制面板中手动配置 TCP/IP 参数
	链接速度和双工设置


	打印机管理和服务
	HP 嵌入式 Web 服务器 (EWS)
	关于 EWS
	关于 cookie
	启动 EWS
	功能
	主页选项卡
	“扫描”选项卡
	“复印/打印”选项卡
	传真选项卡
	“HP.JetAdvantage”选项卡
	“网络”选项卡
	工具选项卡
	“设置”选项卡


	产品安全功能
	安全声明
	防火墙
	安全性设置
	固件更新

	打印机软件 (Windows) 中的 HP 打印机助手
	打开 HP 打印机助手
	功能
	“打印、扫描和传真”选项卡
	订购选项卡
	帮助选项卡
	工具选项卡
	“估计墨水量”选项卡


	HP 实用程序 (OS X)
	AirPrint™ (OS X)

	纸张和打印介质
	了解纸张使用
	支持的介质尺寸
	支持的纸张和打印介质尺寸
	支持的信封尺寸（仅限纸盒 1）
	支持的卡片尺寸
	支持的标签尺寸
	支持的照片介质尺寸

	支持的纸张类型、纸盒容量和方向
	方向
	纸张类型和纸盒容量

	配置纸盒
	原则
	示例

	放入介质
	在纸盘 1 中装入纸张
	在纸盒 2（单一）或纸盒 2/3（直列式）中装入纸张
	在下层 550 张纸盒中装入纸张
	在 HCI 纸盒中装入纸张
	放入信封
	放入信笺或预印表格
	装入送纸器
	加载扫描仪
	重新放入装订器

	选择和使用纸张的技巧

	墨盒
	HP PageWide 墨盒
	HP 有关非 HP 墨盒的规定
	赝品 HP 墨盒

	管理墨盒
	存放墨盒
	使用普通办公模式打印
	在墨盒达到估计使用寿命时打印
	检查估计墨水量
	订购墨盒
	回收墨盒

	更换墨盒
	有关使用墨盒的提示

	打印
	从计算机进行打印
	从计算机进行打印 (Windows)
	从计算机进行打印 (OS X)
	设置打印快捷方式 (Windows)
	设置打印预定设置 (OS X)
	调整颜色
	选择打印作业的预设颜色主题
	手动调整打印作业的颜色选项
	使颜色与计算机屏幕上的匹配
	颜色打印访问控制


	通过控制面板打印
	使用作业存储打印
	禁用或重新启用作业存储
	禁用或启用作业存储 (Windows)
	禁用或启用作业存储 (OS X)

	应用作业存储到一项或所有打印作业
	将作业存储应用到一项打印作业 (Windows)
	将作业存储到所有打印作业 (Windows)
	将作业存储应用到一项打印作业 (OS X)
	将作业存储到所有打印作业 (OS X)

	打印存储在打印机上的作业
	删除打印机上存储的作业

	从 USB 设备中打印

	使用 NFC 进行打印
	使用 AirPrint (OS X) 进行打印
	关于成功打印的提示
	墨盒提示
	装入纸张提示
	打印机设置提示 (Windows)
	打印机设置提示 (OS X)


	复印和扫描
	复印
	复印设置
	调整副本的深浅程度
	为副本选择纸盒
	缩小或放大副本

	装入并复印身份证
	复印照片
	装入并复印混合尺寸原件
	自动双面复印
	取消复印作业

	扫描
	扫描到 USB 盘
	扫描到计算机
	设置扫描到计算机
	设置扫描到计算机 (Windows)
	设置扫描到计算机 (OS X)

	从控制面板扫描到计算机

	扫描到电子邮件
	设置扫描到电子邮件
	将文档或照片扫描到电子邮件
	更改帐户设置
	在 EWS 中更改帐户设置
	更改帐户设置(OS X)


	扫描到网络文件夹
	设置扫描到网络文件夹
	扫描到网络文件夹

	扫描到 SharePoint
	设置扫描到 SharePoint
	扫描到 SharePoint

	使用 HP 扫描软件进行扫描
	使用 HP 扫描软件进行扫描 (Windows)
	使用 HP 扫描软件进行扫描 (OS X)

	使用其他软件进行扫描
	从符合 TWAIN 标准的程序扫描
	从符合 WIA 标准的程序扫描

	使用 Webscan 进行扫描
	将文档扫描为可编辑文本
	将文档作为可编辑的文本进行扫描的准则
	将文档扫描为可编辑文本 (Windows)
	将文档扫描为可编辑文本 (OS X)


	复印和扫描成功提示

	传真
	设置传真
	将传真连接到电话线路
	配置传真设置
	从控制面板配置传真设置
	使用 HP 数字传真设置向导配置传真设置
	配置传真设置 (Windows)
	配置传真设置 (OS X)


	设置 HP 数字传真
	HP 数码传真要求
	设置 HP 数字传真
	设置 HP 数字传真 (Windows)
	设置 HP 数字传真 (OS X)
	在 EWS 中设置 HP 数字传真

	修改 HP 数字传真设置
	修改 HP 数字传真设置 (Windows)
	修改 HP 数字传真设置 (OS X)
	在 EWS 中修改 HP 数字传真设置

	关闭 HP 数码传真

	传真程序、系统和软件
	支持的传真程序
	支持的电话服务 - 模拟
	替代电话服务 - 数字
	DSL
	PBX
	ISDN
	VoIP



	设置传真设置
	发送传真设置
	设置暂停或闪切
	设置拨号前缀
	设置音频拨号或脉冲拨号
	设置自动重拨和重拨间隔时间
	设置占线重拨选项
	设置“无应答时重拨”选项
	设置“发生连接问题时重拨”选项

	设置亮/暗设置
	设置默认分辨率
	使用封页模板

	接收传真设置
	设置传真转发
	拦截或取消拦截传真号码
	设置应答前响铃次数
	设置特色铃声
	针对传入传真使用自动缩减
	设置传真音量
	设置戳记接收传真


	发送传真
	从控制面板发送传真
	使用电话簿条目
	从计算机中发送标准传真
	从计算机发送标准传真 (Windows)
	从计算机发送标准传真 (OS X)

	从软件发送传真
	使用监听拨号发送传真
	使用打印机内存发送传真

	接收传真
	手动接收传真
	传真存储器
	重新打印传真
	删除内存中的传真


	使用电话簿
	创建和编辑单个电话簿条目
	创建和编辑组电话簿条目
	删除电话簿条目

	使用报告
	打印传真确认报告
	打印传真错误报告
	打印并查看传真日志
	清除传真日志
	打印上一次传真事务的详细信息
	打印呼叫方 ID 历史记录报告
	查看呼叫历史记录


	解决问题
	故障排除检查清单
	确定产品电源已开启
	检查控制面板是否有错误消息
	测试打印功能
	测试复印功能
	测试传真发送功能
	测试传真接收功能
	尝试从计算机发送打印作业
	测试即插即印 USB 功能
	影响产品性能的因素

	信息页
	出厂默认设置
	清洁例程
	清洁打印头
	清洁扫描仪玻璃条和压板
	清洁送纸器取纸压轮和分纸垫
	清洁触摸屏

	卡纸和进纸问题
	产品不拾取纸张
	产品拾取多张纸
	预防卡纸
	清除卡纸
	卡纸清除指南
	卡纸位置
	清除送纸器中的卡纸
	清除纸盒 1（多用途纸盒）中的卡纸
	清除纸盒 2（直列式）中的卡纸
	清除纸盒 3（直列式）中的卡纸
	清除纸盒 2（单一）中的卡纸
	清除下层 550 张纸盒中的卡纸
	清除 550 张纸盒 或支架第一个纸盒中的卡纸
	清除 3x550 张纸盒和支架 中第二个纸盒中的卡纸
	清除 3x550 张纸盒和支架 中第三个纸盒中的卡纸

	清除 HCI 纸盒中的卡纸
	清除左侧 HCI 纸盒中的卡纸
	清除右侧 HCI 纸盒中的卡纸

	清除左挡盖中的卡纸
	清除左双面打印器中的卡纸
	清除右门中的卡纸
	清除右双面打印器中的卡纸
	清除出纸槽中的卡纸
	清除装订器/堆叠器中的卡纸
	清除装订器中的卡纸


	墨盒问题
	重装或翻新的墨盒
	解释控制面板上的墨盒消息
	Cartridge Depleted （墨盒已耗尽）
	Cartridge Low（墨盒墨水不足）
	墨盒问题
	Cartridge Very Low（墨盒墨水严重不足）
	安装了假冒或用过的 [颜色] 墨盒
	不使用 SETUP 墨盒
	安装了原装 HP 墨盒
	Incompatible [color]（不兼容的 [颜色]）
	Install [color] cartridge（安装 [彩色] 墨盒）
	安装了非 HP 墨盒
	打印机故障
	打印系统问题
	打印机准备出错
	SETUP 墨盒问题
	使用 SETUP 墨盒
	Used [color] installed（安装了旧墨盒 <颜色>）


	打印问题
	产品不打印
	打印故障排除检查清单
	重新安装或更换左双面打印器
	取下打印头刮片限制器

	产品打印缓慢
	即插即印 USB 问题
	插入 USB 附件时，内存设备选项菜单不会打开
	文件未从 USB 存储设备中打印输出
	您要打印的文件不在内存设备选项菜单中

	改善打印质量
	检查是否为原装 HP 墨盒
	使用符合 HP 规格要求的纸张
	在打印机驱动程序中使用正确的纸张类型
	更改纸张类型和尺寸设置 (Windows)
	更改纸张类型和尺寸设置 (OS X)

	使用最满足打印需求的打印机驱动程序
	打印一份打印质量报告
	校准打印头


	复印问题
	扫描问题
	传真问题
	传真故障排除检查清单
	更改错误纠正和传真速度
	设置传真错误纠正模式
	更改传真速度

	传真日志和报告
	打印个别传真报告
	设置传真错误报告

	传真错误信息
	通信错误。
	送纸器门打开。 已取消传真。
	传真占线。 已取消发送。
	传真占线。 重拨挂起。
	传真存储器已满。 正取消传真发送。
	传真接收错误。
	传真发送错误。
	传真存储器已满。 正取消传真接收。
	无拨号音。
	无传真应答。 已取消发送。
	无传真应答。 重拨挂起。
	检测不到传真。

	解决传真发送问题
	控制面板上显示错误消息
	送纸器卡纸
	扫描仪错误

	控制面板显示就绪消息，但是并未尝试发送传真。
	控制面板显示“正接收第 1 页”，但除此消息外，无任何进展
	可以接收传真，但无法发送
	无法从控制面板使用传真功能
	无法使用电话簿条目
	无法使用组电话簿条目
	尝试发送传真时收到电话公司记录的错误消息
	产品连接到电话时无法发送传真

	解决传真接收问题
	控制面板上显示错误消息
	传真未响应
	发送方收到占线信号
	无法在 PBX 线路上发送或接收传真

	解决一般传真问题
	传真发送缓慢
	传真质量差
	传真被截断或打印在两页上


	连接问题
	解决 USB 直接连接问题
	解决网络问题
	物理连接不良
	计算机使用的产品 IP 地址不正确
	计算机无法与产品通信
	产品使用的网络链接和双工设置不正确
	新软件程序可能导致兼容性问题
	计算机或工作站可能设置不正确
	产品已禁用或其他网络设置不正确


	无线网络问题
	无线连接检查清单
	产品不打印且计算机安装了第三方防火墙
	移动无线路由器或产品后无线连接无法正常工作
	无线产品在连接到 VPN 时断开通信
	网络未出现在无线网络列表中

	产品软件问题 (Windows)
	产品软件问题 (OS X)
	打印机驱动程序未在“打印与扫描”列表中列出
	产品名称未显示在“打印与扫描”列表的产品列表中
	打印机驱动程序不自动设置在“打印与扫描”列表中选定的产品
	打印作业未发送至所需的产品
	使用 USB 电缆连接时，在选择驱动程序之后，产品未显示在“打印与扫描”列表中。
	使用 USB 连接时您使用了通用打印机驱动程序


	服务和支持
	客户支持
	HP 有限保修声明
	英国、爱尔兰和马耳他
	奥地利、比利时、德国和卢森堡
	比利时、法国和卢森堡
	意大利
	西班牙
	丹麦
	挪威
	瑞典
	葡萄牙
	希腊和塞浦路斯
	匈牙利
	捷克共和国
	斯洛伐克
	波兰
	保加利亚
	罗马尼亚
	比利时和荷兰
	芬兰
	斯洛文尼亚
	克罗地亚
	拉脱维亚
	立陶宛
	爱沙尼亚
	俄罗斯


	技术信息
	产品规格
	打印规格
	物理规格
	警告图标
	电源消耗和电气规格
	噪音排放指标
	操作环境技术规格

	环境产品管理计划
	保护环境
	安全说明
	臭氧制造
	耗电量
	欧盟委员会条例 1275/2008
	纸张
	塑料
	HP PageWide 打印耗材
	用纸
	电子硬件回收
	材料限制
	材料限制
	中国台湾的电池处理
	加利福尼亚州高氯酸盐材料通知
	欧盟电池指令
	适用于巴西的电池注意事项

	化学物质
	EPEAT
	用户处理废弃设备
	巴西废物处理
	有害物质/元素及其含量表（中国）
	危险品限制规定（印度）
	限用物质标记存在条件声明（中国台湾）
	危险物质限制声明（土耳其）
	危险物质限制声明（乌克兰）
	用于打印机、传真和复印机的中国能源标签

	规范信息
	规范声明
	管制型号标识号
	FCC 声明

	适用于日本用户的 VCCI (Class B) 符合性声明
	电源线说明
	日本用户有关电源线的须知
	韩国用户须知
	德国的噪音排放声明
	欧盟管制通告
	具有无线功能的产品
	仅限带有传真功能的型号

	可视显示屏工作区声明（德国）
	无线产品的附加声明
	所受的射频辐射
	巴西用户须知
	加拿大用户须知
	加拿大用户须知 (5 GHz)
	塞尔维亚用户须知 (5 GHz)
	中国台湾用户须知 (5 GHz)
	中国台湾用户须知
	墨西哥用户须知
	日本用户须知
	韩国用户须知

	电信（传真）产品的附加声明
	关于电信产品的 FCC 附加声明 — 美国
	Industry Canada CS-03 要求
	加拿大电话网络用户须知
	德国电话网络用户须知
	日本用户须知
	澳大利亚有线传真声明
	新西兰电信声明



	索引

